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TIE B2 B 20588 ¢ T5mm~ ¢ 400mmPd /K & A 358 T3
[ % 55 T tvr— ] (Bt =)
FRE (B - WEE) 1Y 0 1L EE50mm FASERLET A2y (20) 1 m2 XY

% 7 ) ¥ B REA AL () & & HERREE (%) FLUEMIX Bl FES XA BH A0 Al 2 5 ES e
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[Bhsk ]
1.94
EOTATZ7 NV ENT =¥ (A — )
AHLENE 1. 4~3. Om
1.24
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B E3~4t
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EWIEHER
5.18
FREREXER
3.55
EIRTF (FrER)
3. 54
AR — R
1.22
Z DO (F575)
[#1%}]
82. 82

374




TIE B2 B 20588 ¢ T5mm~ ¢ 400mmPd /K & A 358 T3
[% 65 Il tvr— ] (Bt =)
FRE (B - WEE) 1Y 0 1L EE50mm FASERLET A2y (20) 1 m2 XY

% 7 ) ¥ B REA AL () & & HERREE (%) FLUEMIX Bl FES XA BH A0 Al 2 5 ES e

BHAMBAT 27 7 )L MES
FAEERLE (20)
75. 33
7 A7 7 b LA (JISK2208)
7RV hELEI (BB ) PK-37 5 4 L= — A

i

X a— UG TR, 2~ AKLAE i B A T
0.27
Z oAt (B8

LR ]

[t
(2]
(A1]
LJe6]
[A3]

50. 000 mm =R sl oD =S [J1]
10 B FABERIEET A2 (20) [J4]
1 EHOAR 2ToOEH [A2]
1 TAIPVMEEWRREHIEE REEE2 L

SRS 1. 4mPl E3. omEL
TEE A PSR 7" 73—} PK-3
TAT VMRS /N BRI N BRI 72 L

Imnin
— W w

375




T8 S 275 RO 2541 ¢ T5mm~ ¢ 400mmfic 7K & A 3% B L4+
[ 75 BT Svr— ]
Begk 7 v v 7 8i%E @& 30ecmX 30cm 1 m2 40
4 mo- Hl s SEREACLE (%) 4 % &R (%) 2k Y it X HA R L X LA B AT 7 e
[ %]
33.24
EWIEHER
9.89
A=/
8.97
AR R
4. 89
FREREHER
1.82
Z DAt (55%5)
[#1%}]
66. 76
HIREEFEH e v o
300%300%60
66. 76
[ g s ]
(5]
Jil =1 1E¥ERXS 3=E [J2] =1 7 wyJJik% 30cm>X 30cm
[vyl] = 2 H¥BR7 nwossiks &
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T8 = 2 SRR 2SR ¢ T5mm~ ¢ 400mmPc /K A A 5 T8
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4 mo- Hl s AR L (%) 4 % &R (%) 2k Y it X HA R L X LA B AT 7 e
[Bhsk ]
2.64
EOFREIFEEM (VY 3 ER)
TERG AR B2k VA
1.20
Z Ot [FBEY V]
N ITHES] ¢ 38~40mm
0.95
Z OAth, (FgHR)
[#%#]
95. 08
FREREHER
46. 07
EWIEHER
18.29
AR R
12.95
Z DAt (55%5)
[#1%}]
2.28
TV, X aT—
AL RPEL, AKX 2 NG
1.86
Z DAt (B E
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59. 18
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59. 18
[ g s ]
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L3t
23N B UA T, 2~ AKLAEHG HEAG T
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ESta
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[JGJ -1 %)EH@WER /i\wc@%ﬁﬁ [AZ] =1 77\77/I/|‘YEI3/5\%/J\§H:$%IJEEIQ /J\EI‘JAE%IJ{;E%@L
[A3] =1 7a77VvMEAEMHEMEIE REEHEZR L

382




[#iE8h]
1. BAKEDIP-GX ¢ 400mm  ${ R

(M7= 2 5%



=2

(#880] DIP-GX¢400mmBKERRT HEBFIES

% :DIP-GX ¢ 400mm: L=231.509(L=230.779)m+4.809=236.318(L=235.588)m

.+ #Y:0.70m~1.50m NO, 1
& 4 R
IiE £ # BRTZE B % 8 Bk E %
SEE-TNMILIAZVT| | SR
HH GXHZ FHhaMNEEekE ¢ 400 x 6,000 X 30 6.000 6000 x( 30 + + ) = 180.000
1EE - ENINFAZVYT
GXHZ 931Nk E ¢ 400 x 6,000 X 6 YERELY = 32115 1%H
(1)) 0.295 0295 x( 1 + + ) = 0295
GXfe —2TF% ¢ 400 x ¢ 400 1& 1| 0.945 0945 x( 1 + + ) = 0945
x( + + ) =
GXfe —2TFE ¢ 400 x ¢ 300 1& 2 0810 0810 x( 2 + + ) =  1.620
GXf; HE ¢ 400 x 90° & 2| 1.035 1.035  x( + 2 o+ ) = 2070
GXFz HiE ¢ 400 x 45° LE] 8 0.655 0655 x( 8 + + ) = 5240
GXFz HiE $400x22° 1/2 | & 8 0.500 0500 x( 8 + + ) = 4.000
s
GXf; WZEhE ¢ 400 x 45° & 7. 0.350 0350 x( 7 + + ) = 2450
s
GXf; MZEhE $400x22° 1/2 | & 0.210 0210  x( + + ) =
GXfz 75Kz 2 ¢ 755315
I3V HTEE $400x ¢ 75 LE] 3| 0.465 0465 x( 3 + + ) = 1395 =R
GXfi; #Edm ¢ 400 & 2| 0.300 0300 x( 2 + + ) = 0.600
GXfz 547 ¢ 400 @ 15 0.055 0055 x( 15 + + ) = 0825
M2y -t f ¢ 400 & 1 0.500 0.500 x( 1 + + ) = 0500
750V BN - F ¢ 400 & 3 0470 0470 x( 3 + + ) = 1410
GXf; HE1§ ¢ 400 LE] 1, 0.110 0110 x( 1 + + ) = 0110
GXFz HE28 ¢ 400 LE] 3| 0510 0510 x( 3 + + ) = 1530
DIPFH
THKETEE ¢ 400 x ¢ 400 & 2| 0.374 0374 x( 2 + + ) = 0.748
mE
MERELOYLY ¢ 400 #A 19 19 = 19
BER A frERER
Bk Bt [y AL 3 8 $ 400 #8 4 2 x 2 = 4
SUS304BN - 1" Al - 1Rk 2pEs0
GXF: B ERES M $ 400 # 46 46 = 46
IV TFE EER M
CHXIEERE) ®400% @75 (&7 (1) 0.465 0465 x( 1 + ) = 0.465 HA#THL
b75-Z.% EER1
KERSERESH NV EIMA-T5K | H 3 3+ = 3
¢ 75-H150- 75Kz = 2
F-LEGEES FCD | RS EHRE- LN -K | 3 3+ = 3
BEEER = 236.318
¢ 75RF-GFZRN Afryb &FT m}
770V BF SUS304BN-7.5K | #f 6 3 x 2 + = 6
¢ 400RF- GF3RFAH Afyh &FT m}
770V BF SUS304BN-7.5K | #f 6 3 x 2 + = 6
GXfz #2 ¢ 400 #H 1 1 = 1
AT R FIE R BEER
FYIFLYAY-7 ¢ 400F m 303.3 236318 x {70 x (1 + o01) + 60} = 303275
#8 1+E 1 R HEE-1 BEER
ERNAVIN ¢ 400 o | 371 236318 x {(4 x 11) + 50) + 60} = 370.232
TELEER ERF Tt EN:VN HAER
HERAZES— W=150 24& m 2311 235588 — 1395 — 1910 — 0748 — 0465 = 231.070
ERIER ERF Tt EN:VN HAER
ERRT—F W=50 m 2318 236318 — 1395 — 1910 — 0748 — 0465 = 231.800




(#880] DIP-GX¢400mmBKERRT HEBFIES

R &M T #Y:0.70m~1.50m NO. 2
& 4 R
TiE g _# BRTZE H % &7 BHR B _Z
H#
¢ 250 H=1.50 H=1.00
TtUHEA%E (O AR " 4 1 + 3
to#HA ¢ 250
DL VES L& H=150 & 1 1
to#HA ¢ 250
LY vik'ygR L TE H=150 & 3 3
to#HA ¢ 250
DL VES &8 H=100 & 1 1
to#HA ¢ 250
LY vik'ygR T& H=300 & 1 1
Tt ¢ 250
LY Vik'yhR EER(FR) H=40 & 4 1 3
¢ 500
ERARANBE Af3E " 3 3
ERFH ¢ 500
LY UiR'y9R L& H=200 & 3 3
ERFH ¢ 500
LY UiR'y9R TE& H=300 & 3 3
ERFH ¢ 500
LY UiR'y9R JEER H=40 & 3 3




(fiE0] DIP-GX ¢ 400mmEckKEMRIL HEEtES
38 - O 1% : DIP-GX ¢ 400mm : L=231.509(L=230.779)m+4.809=236.318(L=235.588)m
R EH T #Y:0.70m~1.50m NO. 1
& 4 R
I/ g _# BRTZE g % & B _Z
FE ERT)
Tt K
SRR MOART T ML @400 m 233.7) 236.318 — 1910 - 0.748 233.660
EEES BE BYE
GXf; #F T ¢ 400 BT 36, 30 + 6 36
EnREES ERE %
GXF; #F T ¢ 400 BT 47 46  + 1 47
DERE
HSEUT ¢ 400 =] 15 15+ 15
YR 1R R
AAZHIBRFT ¢ 400 =] 4 4 4
FRIEY) S
ISUTHFT ¢ 400 =] 6 + 3 x 2 6
HHS%ER
THIKER T $400x $400 | EEFF 20 2 2
[rnkait) FEY
TUHHET @ 400 ® 4 1 + 3 4
ERAERET 75 = 3 3 TR - WEF 3
&FT m}
ITSVOMFT $75 75K A 3 3 x 1 wWER - FRATE 3
BEE/ R
FYIFLVAY-THEL @ 400 m | 2363 236.318
HERAZHES—b W=150 2% m 231.1 | EHHEY 231.070
ERRT—F W=50 m | 231.8 BHMBLY 231.800
@ 400
BAKHEBRT BRER E g m 236.3| 236.318 + 236.318
¢ 250 H=1.50 H=1.00
TOFRABEREMGT CR1E1+y 'R (&7 4 1 3 4
to#HA ¢ 250
LY Uk IR BT E# H=150 LE] 1 1 1
to#HA ¢ 250
LY Uk IR BT L T# H=150 & 3 3 3
to#HA ¢ 250
LY Uk IR BT ¥ H=100 & 1 1 1
to#HA ¢ 250
LY Uk IR BT T# H=300 & 1 1 1
to#HA ¢ 250
LY Uk IR BT JE&F (Ff2) H=40 | {& 4 1 3 4
¢ 500
ERARABEEMGT A#3E (&7 3 3 3
ERFHA ¢ 500
LY Uk IR BT L& H=200 3 3 3
ERFHA ¢ 500
LY Uk IR BT T& H=300 3 3 3
ERFHA ¢ 500
LY Uk IR BT JEER H=40 & 3 3 3
[£T]
¢ 400
EEI L TD-1 TEEHEERE)  m | 1002 468 + 534 100.2
¢ 400
EELTD-2 MEEEERE) | m 1.4 14 + 1.4
¢ 400
EELTD-3 MEEEERE) | m 45 45 + + 45
¢ 400
EE L TR &S EILB) m 6.4 64 + 6.4
7K 53 Ik ¢ 400
EE L T@-1 MEEEERE) | m 1.6 16 + 1.6
¢ 400
EEILTD-4 MEEEERR) | m 1213 985 + 188 + 40 121.3
REFK 53 I ¢ 400
EELT@-2 MEEEERE) | m 1.6 16 + 1.6




(#8B0] DIP-GX¢400mmBKERRT HEFES

R &M T #Y:0.70m~1.50m NO. 2
& 4 R
IiE £ # BRTZE g % & B _Z
&
[t8T)

ZEMARLIBT LSP-2%! W=250 | +TD-1

H=20m 1EX#& = TAH m 1002 1002 + = 100.2

ZEMARLIBT LSP-2%! W=250 | +I®2 IRt

H=2.5m 1EEXR = TAH m 7.8 14 + 6.4 = 78

ZEMARLIBT LSP-2%! W=250 | +T@-1

H=3.0m 2R = TAH m 1.6 16 + = 16

ZEMARLIBT LSP-2%! W=250 | +T@-2

H=25m 1B X} = TAH m 1.6 16 + = 16




T I % B £ & %
No. 1 NO. 1 T T NO. 2 TITD-2 NO. 3 TITD-3 NO. 4 T TR NO. 5 T T@-1
400mm DIP-GX EOKE 100. 2 “ER L 1.4 “ER L 4.5 “ER L 6.4 “ER L 1.6 “ER L “ER L “ER L “ER L
“EE L “EE L “EE L “EE L “EE L “EE L “EE L “EE L
& 7 i % N F
AsEZERR 2.00 200. 40 2.00 2.80 2.00 9.00 2.00 3.20 215.40 ) 220 )
SEYMT t=15cm#Z 2 30cmLLF | m
AsEEEERR BHO. 28m3 1.00 100. 20 1.00 1.40 0.95 4.28 1.80 2.88 108.76 ) 109 )
SEERREERE T |t=15cml b m2
145-ay¥u9" 7" nyh 1.00 6. 40 6.40 ) 6)
BRiELT t=6cm m2
BHO. 28m3 1.43 143.29 1.73 2.42 0.88 3.96 1.80 11.52 3.69 5.90 167.09 ) 170 )
AR ERHE T M+ m3
BHO. 28m3 0.49 49.10 0.49 0.69 0.45 2.03 0.49 3.14 1.7 2.74 57.70) 58 )
HWHERT BAL m3
BHO. 28m3 0. 60 60. 12 0.90 1.26 0.10 0. 45 1.04 6. 66 1.62 2.59 71.08) mn)
HWHERT FAEL m3
(RC-40) 1.00 100. 20 1.00 1.40 0.95 4.28 1.80 2.88 108.76 ) 109 )
TREET t=15cm m2
(RC-40) 1.00 6. 40 6.40 ) 6)
TREET t=16cm m2
(RM-30) 1.00 100. 20 1.00 1.40 0.95 4.28 1.80 2.88 108.76 ) 109 )
TERET t=22cm m2
BAEZH As13mm 1.00 100. 20 1.00 1.40 0.95 4.28 1.00 6. 40 1.80 2.88 115.16 ) 115)
PR {1818 t=3cm m2
RitunT 0.76 76.15 0.73 1.02 0.77 3.47 0.64 4.10 1.89 3.02 87.76 ) 88)
(£8) 41DT m3
EER Y 0.20 20.04 0.20 0.28 0.19 0.86 0.36 0.58 -2.09 19.67) 20)
(AS) 4tDT m3 HE TR
ZAE 0.47 4700 | 047 0.66 | 045 2.03 0.85 1.36 51.14) 51.1)
AS7% t
R 0.06 0.38 0.38) 0.4)
(C0) 4tDT m3
ZAE 0.14 0.90 0.90) 0.9)
CO&% Avh-nyky ) t
TEEE 1.00 100. 20 1.00 1.40 0.95 4.28 1.89 3.02 108.9
ERE{REIR (6-5-15-15) m2
THESEILB 1.00 6. 40 6.4
ERE{REIR (6-3-10) m2




T I % B % B =

No. 2 NO. 6 TTD-4 NO. 7 TT@-2 NO. 8
400mm DIP-GX EOKE 121.3 =R L 1.6 =R L =& N =R L =R L =R L =R L =R L
R L R L =g&iFr N R L R L R L R L R L
& 7 i % N F
AsEZERR 2.00 242. 60 2.00 3.20 (245.80 )] ( 250 )
SEYMT t=15cm#Z 2 30cmLLF | m
As&#2ERR BHO. 28m3 0.95 115.24 1.80 2.88 ( 118.12)]( 118 )
SEERREERE T |t=15cml b m2
BHO. 28m3 1.10 133.43 2.79 4. 46 (137.89 )] ( 140 )
AR ERHE T Myt m3
BHO. 28m3 0.45 54.59 1.7 2.74 ( 57.33)]( 57)
HIBERET BAL m3
BHO. 28m3 0. 31 37.60 0.72 1.15 ( 38.75)]( 39)
HWHERT FEL m3
(RC-40) 0.95 115.24 1.80 2.88 ( 118.12)]( 118 )
TREET t=15cm m2
(RM-30) 0.95 115.24 1.80 2.88 ( 118.12)]( 118 )
TERET t=22cm m2
BAZH As13mn 0.95 115.24 1.80 2.88 ( 118.12)]( 118 )
PR {1818 t=3cm m2
RitunT 0.76 92.19 1.99 3.18 -5.31 (90.06 ) ( 90 )
(£) 4tDT m3 HETITEE
EtusT 0.19 23.05 0.36 0.58 ( 23.63)]( 24 )
(AS) 4tDT m3
ZAE 0.45 54.59 0.85 1.36 ( 55.95)]( 56.0 )
AS5% t
TEEE 0.95 115.24 1.80 2.88 118.1
ERE{REIR (56-5-15-15) m2
HiESE

BRE R8I (6-3-10) m2




T I % B £ i %
No. 1 NO. 1 NO. 5 NO.6 ~ NO.8
400mm DIP-GX EOKE
& 7 i % N F N F & &
AsEZERR 215. 40 245. 80 461.20 ) 460 )
SEYMT t=15cm#Z 2 30cmLLF | m
AsEEEERR BHO. 28m3 108. 76 118.12 226.88 ) 227 )
SEERREERE T |t=15cml b m2
AV5-ny%vy" 7" nyh 6.40 6.40 ) 6)
BRiELT t=6cm m2
BHO. 28m3 167.09 137.89 304.98 ) 300 )
AR ERHE T M+ m3
BHO. 28m3 57.70 57.33 115.03 ) 120 )
HWHERT BAL m3
BHO. 28m3 71.08 38.75 109.83 ) 110 )
HWHERT FAEL m3
(RC-40) 108. 76 118.12 226.88 ) 227 )
TREET t=15cm m2
(RC-40) 6. 40 6.40 ) 6)
TREET t=16cm m2
(RM-30) 108. 76 118.12 226.88 ) 227 )
TERET t=22cm m2
BAEZH As13mm 115.16 118.12 233.28 ) 233 )
PR {1818 t=3cm m2
RitunT 87.76 90. 06 177.82) 180 )
(£8) 41DT m3
EER Y 19. 67 23.63 43.30) 40)
(AS) 4tDT m3
ZAE 51.14 55.95 107.09 ) 107.1)
AS7% t
R 0.38 0.38) 0.4)
(C0) 4tDT m3
ZAE 0.90 0.90) 0.9)
CO&% Avh-nyky ) t
TEEE 108. 90 118.12 227.0
ERE{REIR (6-5-15-15) m2
THESEILB 6.40 6.2
ERE{REIR (6-3-10) m2




+ I # it E =
No, 1
W& s = (-1 DIP$400 L= 100.2 m
B = il H= 1.20 m
R = 0430 X 0430 X x / = 0.145
BaR = x X x / =
NeEY
% B it H = o # & =
ZHREGIT T
ASEFLEINR t=30cmd T 1.00 X 2 = m 2.00
IR T, BHO.28m3
AsEHLER t=15cmbl [ 1.00 X 1.00 = m2 1.00
el T. BHO.28m3
P 1 BEE A 1.00 X 1.00 X( 1.63 — 0.20 )= m3 1.43
HHE 1. BHO.28m3
L NFHED A A 1.00 X 1.00 X 0.63 — 0.145 = m3 0.49
HHE 1. BHO.28m3
L NFEED T A 1.00 X 1.00 X 0.60 = m3 0.60
TSR T (RC—40)
t=15cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
_L/EREAE T (RM-30)
t=22cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
FBEIBTIRE H (A As 1 3mm, A7)
t=3cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
FELH T 4DT mHIL WAL
FAA L 1.43 —( 0.60 = 0.90 )= m3 0.76
ST 4tDT
TR A TRT7b R 1.00 X 1.00 X 0.20 = m3 0.20
ZNE
TAT7 M 0.20 X 2.35 = ¢ 0.47




+ I # it E =
No,2
W& s = (D-2 DIP$400 L= 1.4 m
B = il H= 1.50 m
R = 0430 X 0430 X x / = 0.145
BaR = x X x / =
NeEY
% B it H = o # & =
ZHREGIT T
ASEFLENK t=30cmd 1.00 X 2 = m 2.00
IR T, BHO.28m3
AsEHLER t=15cmbl [ 1.00 X 1.00 = m2 1.00
el T. BHO.28m3
P 1 BEE A 1.00 X 1.00 X ( 1.93 — 0.20 )= m3 1.73
HHE 1. BHO.28m3
L NFHED A A 1.00 X 1.00 X 0.63 — 0.145 = m3 0.49
HHE 1. BHO.28m3
L NFEED T A 1.00 X 1.00 X 0.90 = m3 0.90
TSR T (RC—40)
t=15cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
_L/EREAE T (RM-30)
t=22cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
FBEIBTIRE H (A As 1 3mm, A7)
t=3cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
FELH T 4DT mHIL WAL
FAA L 1.73 —( 0.90 + 0.90 )= m3 0.73
ST 4tDT
TR A TRT7b R 1.00 X 1.00 X 0.20 = m3 0.20
ZNE
TAT7 M 0.20 X 2.35 = ¢ 0.47




+ I # it E =
No,3
W& s = (D-3 DIP$400 L= 4.5 m
B = il H= 0.70 m
R = 0430 X 0430 X x / = 0.145
BaR = x X x / =
NeEY
% B it H = o # & =
ZHREGIT T
ASEFLENK t=30cmd 1.00 X 2 = m 2.00
IR T, BHO.28m3
AsEHLER t=15cmbl [ 1.00 X 0.95 = m2 0.95
el T. BHO.28m3
P 1 BEE A 1.00 X 0.95 X( 1.13 — 0.20 )= m3 0.88
HHE 1. BHO.28m3
L NFHED A A 1.00 X 0.95 X 0.63 — 0.145 = m3 0.45
HHE 1. BHO.28m3
L NFEED T A 1.00 X 0.95 X 0.10 = m3 0.10
TSR T (RC—40)
t=15cm 1.00 X 0.95 = m2 0.95
_L/EREAE T (RM-30)
t=22cm 1.00 X 0.95 = m2 0.95
FBEIBTIRE H (A As 1 3mm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.95 = m2 0.95
FELH T 4DT mHIL WAL
FAA L 0.88 —( 0.10 = 0.90 )= m3 0.77
ST 4tDT
TR A TRT7b R 1.00 X 0.95 X 0.20 = m3 0.19
ZNE
TAT7 M 0.19 X 235 = ¢ 0.45




+ I # it E =
No, 4
W& s = @-1 DIP$400 L= 6.4 m
B = A (LB) H= 1.43 m
BB = 0430 X 0430 X 1/ = 0.145
BaR = x Xz / =
NeEY
% B it H = o # & =
ZHREGIT T
AsEEEN t=15cmLL T m
A F T
REEL T t=6cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
el T. BHO.28m3
P 1 BEE A 1.00 X 1.00 X( 1.86 — 0.06 )= m3 1.80
HHE 1. BHO.28m3
L NFHED A A 1.00 X 1.00 X 0.63 — 0.145 = m3 0.49
HHE 1. BHO.28m3
L NFEED T A 1.00 X 1.00 X 1.04 = m3 1.04
TSR T (RC—40)
t=16cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
_LEREHE T (RM-30)
t=12cm mZ2
FBEIBTIRE H (A As 1 3mm, A7)
t=3cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
FELH T 4DT mHIL WAL
FAA L 1.80 —( 1.04 = 0.90 )= m3 0.64
ST 4tDT
FERA 2 0)—pi 1.00 X 1.00 X 0.06 = m3 0.06
ZNE
2P 0.06 X 230 = ¢ 0.14




T I M E §t E £

No,5
W& s =  @-1 DIP$400 L= 1.6 m (FHAKINE)
Briais B = iE H= 1.50 m
R = 0430 X 0430 X x / = 0.145
= EE kR = X X  J 4 =
NeEY
% B S o & & =
AL T
ASEFLEINR t=30cmd T 1.00 X 2 = m 2.00
IR T, BHO.28m3
AsEHLER t=15cmbl [ 1.00 X 1.80 = m2 1.80
A 1. BHO.28m3
b LA FEET - 1.00 X 1.80 X ( 2.33 — 0.20 )— 0.145 =| m3 3.69
T I BHO.28m3
LGRS A A 1.00 X 1.80 X 1.03 — 0.145 = m3 1.71
T I BHO.28m3
LGRS FE A 1.00 X 1.80 X 0.90 = m3 1.62
TSR T (RC—40)
t=15¢m 1.00 X 1.80 = m2 1.80
_L/EREAE T (RM-30)
t=2%cm 1.00 X 1.80 = m2 1.80
FBEIBTIRE H (A As 1 3mm, A7)
t=3cm 1.00 X 1.80 = m2 1.80
FEL DT 4tDT el WAL
FEAL 1 3.69 —( 1.62 + 0.90 )= m3 1.89
TG T 4DT
RS TRT7 b 1.00 X 1.80 X 0.20 = m3 0.36
= N
TR 7/ 0.36 X 2.35 = ¢ 0.85




+ I # it B =
No, 6
WA = (D4 DIP$400 L= 169.7 m
B s B = il H= 0.93 m
R = 0430 X 0430 X 1/ = 0.145
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsEFLEIR t=30cmEL T 1.00 X 2 = m 2.00
LERIE 1. BHO.28m3
AsEHRERR t=15cmbd 1.00 X 0.95 = m2 0.95
AT BHO.28m3
- A - FEE A 1.00 X 095 X ( 1.36 — 0.20 )= m3 1.10
T BHO.28m3
L NFIED AL 1.00 X 095 X 0.63 — 0.145 = m3 0.45
T BHO.28m3
LN A 1.00 X 095 X 0.33 = m3 0.31
TSI T (RC-40)
t=15cm 1.00 X 0.95 = m2 0.95
/BT (RM-30)
t=22cm 1.00 X 095 = m2 0.95
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 095 = m2 0.95
LG T 4DT Al AL
FEAS 177 1.10 —( 0.31 =+ 0.90 )= m3 0.76
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 095 X 0.20 = m3 0.19
EIN -
TAT7 /iR 0.19 X 235 = t 0.45




T I #% E & & EBE
No,7
WBrE& S = @2 DIPg400 L= 1.6 _m (THKIE)
B s B = il H= 1.00 m
R = 0430 X 0430 X 1/ = 0.145
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% B EA H | & & i =
BRI T
AsEFLEIR t=30cmEL T 1.00 X 2 = m 2.00
LERIE 1. BHO.28m3
AsEHIER t=150mbl - 1.00 X 1.80 = m2 1.80
I T. BHO.28m3
BRI A BEE - 1.00 X 1.80 X ( 1.83 — 0.20 )— 0.145 =| m3 2.79
HHEE T BHO.28m3
LN A A 1.00 X 1.80 X 1.03 — 0.145 = m3 1.71
HHEE T BHO.28m3
BN FEAE A 1.00 X 1.80 X 0.40 = m3 0.72
TSI T (RC-40)
t=15cm 1.00 X 1.80 = m2 1.80
/BT (RM-30)
t=22cm 1.00 X 1.80 = m2 1.80
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 1.80 = m2 1.80
LG T 4DT wmElE WAL
FBUAL | 2.79 —( 0.72 + 0.90 )= m3 1.99
FE T 4DT
TGS TR 1.00 X 1.80 X 0.20 = m3 0.36
EIN:
TR77 /b 0.36 X 2.35 = ¢ 0.85




ekt T

O St 40 it B OB
W | EE g ) B L e ass e =
+T ©-3 +T ®-1
AL — 0.70 - AL 1.50 —
0.535 0.70 0.70 0.375 0.830 1.50 1.50 1.245
3.410 0.70 0.70 2.387 2.430 1.40 1.45 3.524
0.575 0.70 0.70 0.403 3.120 1.40 1.40 4.368
& & 4.520 3.165 & & 6.380 9.137
TTHER = 4.520 m T THER 6.380 m
R P =  3.165 <+ 4.520 = 0.70 m DR w4 9.137 =+ 6.380 = 1.43 m




szt T EHLTHY &t g ==
- i - E WD - - E E WD
+T D4 +T O-4
Bl X 0.70 — — Bl X — 0.70 — —
18.160 0.70 0.70 12.712 0.535 0.70 0.70 0.375
0.462 0.90 0.80 0.370 2.780 0.70 0.70 1.946
6.450 1.00 0.95 6.128 2.062 0.80 0.75 1.547
66.000 1.00 1.00 66.000 0.585 0.80 0.80 0.468
3.580 0.90 0.95 3.401 0.462 1.00 0.90 0.416
0.462 0.70 0.80 0.370 8.113 1.00 1.00 8.113
0.500 0.70 0.70 0.350 0.655 1.00 1.00 0.655
0.535 0.70 0.70 0.375 2.470 1.00 1.00 2.470
1.680 0.70 0.70 1.176 1.150 1.00 1.00 1.150
0.655 0.70 0.70 0.459

Al asil — 1.00 — —
4.000 1.00 1.00 4.000
AN F 22.812 21.140
AN § 98.484 91.341 & F 121.296 112.481
+THEE = m +THEE = 121.296
SEH Y = m SER R0 = 112481 = 121.296 = 0.93




[DIP-GX ¢ 400] tIEIRE

No. 1
HEHE - R/ANE A FEIE = 0.97m B = 1.02m
Fob & V- - o . A& M
W OO T A RN )
Fe IR B O|FE OBIRK|E & R & S|FST BR E S|FS BR E S IV
© 1.570 2 3.775| 5.345 0.655 2 2
©) 5. 740 5.740|  0.260 1 1
© 0.970 1. 570 1. 200 1 2.080| 5.820 0.180 4 6
@ 3.420 7 1.714| 5.134] 0.866 2 2
® 1. 884 9 2.000 5 1.330| 5.214| 0.786 3 4
® 1.174 8 1.188] 6 2.500| 4.862| 1.138 3 4
& g [DIP-GX ¢ 400] L = 6,000 6 ;N 32.115| 3.885 15 19




[#iE8h]
2. BEL/KEHPPE ¢ 100mm  ${ &

(M7= 2 5%



(#8)] HPPE® 100mmEckERRT HEFES

&+ #8Y:0.60m~1.20m NO, 2
E 4 R A
TiE £ BRTZE H % 8 EHE B =
(2)) 0.285 0285 X 2 = 0570
¥ GXFs —2TFEE ® 400 x ¢ 300 &
GXI; HBELZAEE ¢ 300 % ¢ 100 1& 2 0.705 0.705 X 2 = 1410
GXfi SRLYIN-MEYIH ¢ 100 & 10490 0490 X 1 = 0490
DIPER = 2470
SUS304BN - 1" Ll - i dR apgen
GXFz EMERESLA ¢ 300 #A 2 2 = 2
SUS304BN - 1" Ll - #HdR apgen
GXFz EMERESLA ¢ 100 #A 3 3 = 3
GXE!
IV BB EREEERT ¢ 100 & 2| 0.660 0.660 X 2 = 1.320
JKEEKER BEE
RYIFLUE ¢ 100 % 5,000 X 2 DERAELY = 5937 4=H
RUTFLUER m=Z
EF45° RUK ¢ 100 x 45° & 2 0.380 0380 x 2 = 0760
RUTFLUER A%
EF45° RUK ¢ 100 x 45° & 4 0490 0490 x 4 = 1960
FIFLVER A%
EF755Y ¢ 100 1& 2| 0.180 0180 x 2 = 0.360
RUTFLUER
EFV4 vk ¢ 100 1& 6 6 = 6
PEfEOf+Y7b -1 ¢ 100 & 1 0.860 0.860 X 1 = 0.860
GFH-7.5K
PER O S NTFE $100% 75 & 1] 0.790 0.790  x 1 = 0790 ZERHF
DIPH EUF
THIKEITEE ¢ 100 x ¢ 100 & 1] 0315 0315 x 1 = 0315
HPPEF EUF
THIKEITEE ¢ 100 x ¢ 100 & 1] 0.333 0333 x 1 = 0333
HPPEZEE = 12635
¢25-2%
EEERMSETRA | NIEMA-75K | E 1 1 = 1
¢ 75-H150-7.5K-fiz =K 2
F-VEIIES FCD | RSV EMBA-LV-K | E 1 1 = 1
SUSK Vb= FobDH EF750Y
770V FH ¢ 100 7.5K #H 2 2 = 2
SUSK Vb= FobDH FITEE
770V FH ¢75 75K #H 1 1 = 1
¢ 75RF-GF3& AH Ayt ERF
170V FH SUS304BN-7.5K | #8 1 1 = 1
EEER = 15.105
DIPIE R 2)-7 BIREY EEE
FYLFLYRY-7 ¢ 1004 m 34 2470 x {50 x (1 0.1) 40} = 3.396
ERIER ZRH T K
ERRT—F W=50 m 20 2470 - - 0490 = 1980 DIP%H
ERIER EZRFT T K
ERTRT—F W=50 m 10.3 12635 - 0790 - 0.860 0.648 = 10.337| HPPE%
TILE TEHER ERF T K
HEAESS—b W=150 2{& m 11.9 14673 - 0790 - 1.350 0.648 = 11.885
A-TR B RH EER
RBLER)-T ¢ 1004 m 16.7 12635 x (60 x (1 0.1) 501 = 16.678
100m Y
BBV ERET— m 7.8 12635 x 612 = 100 = 7733
@ 250 H=0.60 H=0.70 H=0.90 H=1.00
T FRAH%E C18+'R " 4 1 + 1 + 1 1 = 4
Tt A ¢ 250
LY vik'ygR FAEH: H=100 1& 1 + 1 + = 1
T A ¢ 250
LY viygR L T& H=150 1& 2 1 + 1 + = 2
Tt A ¢ 250
LY viygR L& H=150 1& 2 + + 1 1 = 2
T A ¢ 250
LY Uik'ygA &8 H=100 1& 1 + + 1 = 1
Tt A ¢ 250
LY viygR T H=300 1& 2 + + 1 1 = 2
T A ¢ 250
LY vy sR EE(AR) H=40 @ {A 4 1 + 1 + 1 1 = 4




(#8)] HPPE® 100mmEckERRT HEFES

R+ #Y:0.60m~1.20m NO. 2
E 4 R A
TFE £ BR T By s 8 EHE B =
® 500 H=0.60
H#H TERFERSE Mf3s " 1 1 = 1
ETRFA ¢ 500
LY Uik'yha L& H=200 1& 1 1 = 1
ERFA ¢ 500
LY Uik'yh A & H=200 1& 1 1 = 1
ERFA ¢ 500

LY Uik'yh A EEB (M) H=40 (A 1 1 = 1




(#8)] HPPE® 100mmEckETRRT HEFHES

ek T 4Y:0.60m~1.20m NO, 2
E 4 R A
TFE - BT % iy Z m Z
GERFTT] WE to# ETP
HFHE | RUIFLUEEMGT ¢ 100 m 11.1) 12635 — 0860 - 0.648 = 11.127
(1O#F) 45 EF755Y 45
EF#tF T ¢ 100 [E:170 10 + 4 + 2 4+ 2 x 2 = 10
2O#F) Yk
EF#F T ¢ 100 BT 6 6 + = 6
UERELY
RUYIFLUEYHRT ¢ 100 m| 6 6 = 6
EF770Y
ISUTBET $100 7.5K m} 20 2 = 2
SFREAOHFEOLTR
HUHHET ¢ 100 = 20 1 + 1 = 2
ERFHRET $ 25 = 1 1 TR - wEH = 1
ISUCHET ¢75 75K m} 11 (HES - FT¥) = 1
lauvIEoS
S8R ROARM T B @100 m 20/ 2470 — 0490 = 1980
BEREES BERpE
GXJz ##F T ¢ 300 130 2 2 = 2
BEREES BERpE
GXJz ##F T ¢ 100 [E:170 3 3 = 3
DIPFH
THKERT $100x 100 AR 1 1 = 1
HPPEF
THKERT $100x 100 AR 1 1 = 1
HET—7
FYIFLVAY-7THET ¢ 100 m 25 = 2470
ERRT—F W=50 m 20 EMEEY = 1980 DIPH
ERRT—F W=50 m 10.3 BEME LY = 10337 HPPE%
FILZ
HEAESS—b W=150 2f& m 11.9 BEME LY = 11.885
BBHER)-THEBEL ¢ 100 m 12.6] 12.635 = 12635
FKE
BKERERT BIE B iEsE m 15.1 15.105 = 15.105
@ 250 H=0.60 H=0.70 H=0.90 H=1.00
U FRASKESEST CR18+'R &R 4 1 + 1 + 1 + 1 = 4
Tt A ¢ 250
LY uR v ARG T A H=100 1& 1 + 1 + + = 1
Tt A ¢ 250
LY uR v ARG T L TF& H=150 1& 20 1 + 1 + + = 2
Tt A ¢ 250
LY uR v AR T L& H=150 1& 2 + + 1 + 1 = 2
T A ¢ 250
LY Uk v ARIT T &8 H=100 1& 1 + + + 1 = 1
Tt A ¢ 250
LY Uk v ARIT T T# H=300 1& 2 + + 1 + 1 = 2
Tt A ¢ 250
LY Uy ATRAT T JEE (M) H=40 & 4 1 + 1 + 1 + 1 = 4
® 500 H=0.60
ERFAKESREMAGT M35 &35 1 1 = 1
ELFHA ¢ 500
LY uR v ARG T L# H=200 1& 1 1 = 1
ELFHA ¢ 500
LY uR v ARG T T# H=200 1& 1 1 = 1
ELFHA ¢ 500
LY uR v ARG T EEB (M) H=40 (A 1 1 = 1
[£T]
¢ 100
Al TD-5 TEEEERE) | m 10.8 86 + 22 = 108
¢ 100
EHIETO EHEE(—#%) m 0.3 03 = 03
¢ 100
AL TGR-2 mE S ELB) m 26 26 + = 26
K 5315 ¢ 100
Al T@-3 TEEEERE) | m 1.0 10 + = 10
K 5315 ¢ 100
EHIETO B HE(— %) m 1.0 10 + = 10




T I ¥ R K i %
No. 2 1 TI®D-5 NO. 2 TI® NO. 3 +I®-2 NO. 4 TI@-3 NO. 5 TIG NO. 6 NO. 7 NO. 8
100mmHPPEEZ K & 0.8 =EEL 0.3 =EEL 26 =EEL 1.0 =EEL 1.0 =EEL SEE L SEE L SEE L
SEE L SEE L SEE L SEE L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 & & BER=
AsEliZEhR 1.00 10. 80 1.00 1.00 11.80 )| ( 12)
SEUMT t=15cm#B % 30cmLL T | m
AsEfiZEhR 1.00 0.30 1.00 1.00 1.30 ) ( 1)
SEUIMT t=15cmA T m
AsEhiZEhR 0.60 6.48 1.00 1.00 7.48 )| ( 1)
SHERRREFE T [t=15cmiA bt m2
AsEfiZEhR 0. 60 0.18 1.00 1.00 1.18 ) ( 1)
SRR T [t=10cmA T m2
1v5-09409" 7" 0yh 0. 60 1.56 1.56 )| ( 2)
BRELT t=6cm m2
BHO. 28m3 0.47 5.08 0.59 0.18 0.50 1.30 1.21 1.21 1.27 1.27 9.04 ) ( 10)
AR ERIE T MEL m3
BHO. 28m3 0.19 2.05 0.19 0.06 0.19 0.49 0. 61 0.61 0.62 0.62 3.83)( 4)
BWHERT BAL m3
BHO. 28m3 0.16 1.73 0.27 0.08 0.22 0.57 0.40 0.40 0.45 0.45 3.23)( 3)
HIERT HESL m3
(RC-40) 0.60 6.48 1.00 1.00 7.48 )| ( 1)
TRERET t=15cm m2
(RC-30) 0. 60 0.18 1.00 1.00 1.18 ) ( 1)
TREERET t=10cm m2
(RC-40) 0. 60 1.56 1.56 ) ( 2)
TREERET t=16cm m2
(RM-30) 0.60 6.48 1.00 1.00 7.48 )| ( 1)
LRERET t=22¢m m2
(RM-30) 0.60 0.18 1.00 1.00 1.18 ) ( 1)
LRERET t=12cm m2
BAZTHLAs13mm 0.60 6.48 0.60 0.18 0. 60 1.56 1.00 1.00 1.00 1.00 10.22 )| ( 10)
B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.29 3.13 0.29 0.09 0.26 0.68 0.77 0.77 0.77 0.77 5.44 )| ( 10)
(£8) 41DT m3
BitunT 0.12 1.30 0.03 0.01 0.20 0.20 0.05 0.05 1.56 ) ( 2)
(AS) 4tDT m3,
ZAE 0.28 3.02 0.07 0.02 0.47 0.47 0.12 0.12 3.63 )| ( 3.6)
ASE% t
R 0.04 0.10 0.10)( 0.1)
(C0) 4tDT m3,
ZAE 0.09 0.23 0.23)|( 0.2)
CO%% A h-nvkv ) t
TEEE 0.60 6.48 1.00 1.00 1.5
HRE{REIR (5-5-15-15) m2,
HEEE 0.60 0.18 1.00 1.00 1.2
HREREIR (5-10-10) m2,
T8 E 0. 60 1.56 1.6
HRE{REIR (6-3-10) m2,




+ I # it B =
No, 1
g sS = (@D-5 HPPE#100 L= 10.8 m
Bré f = Tl Ll (EACH)  H= 0.86 m
EHEEE = 0130 X 0130 X =z / = 0.013
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & i =
BRI T
AsEFLEIR  t=30cmEL T 1.00 X 1 = m 1.00
PLERIE 1. BHO.28m3
AsHEERR t=15cmbd L 1.00 X 0.60 = m2 0.60
et 1. BHO.28m3
- E A - FEE A 1.00 X 0.60 X( 0.99 — 0.20 )= m3 0.47
HEEZ 1. BHO.28m3
B NG D A £ 1.00 X 0.60 X 0.33 — 0.013 = m3 0.19
PHECT BHO.28m3
LN A 1.00 X 0.60 X 0.26 = m3 0.16
TSI T (RC-40)
t=15cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LS T (RM-30)
t=22cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #EAs 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FELH T 4tDT EELT WAL
FEAS 177 0.47 —( 0.16 — 0.90 )= m3 0.29
FELH T 4tDT
FFAB TAT7 PR 1.00 X 0.60 X 0.20 = m3 0.12
BN
TAT7 /b 0.12 X 235 = ¢ 0.28




H
H
32
il
o
o
i

No,2
W EE = @ HPPE$100 L= 0.3 m
B B = il H= 0.90 m
EHEEE = 0130 X 0130 X =z / = 0.013
BEHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsGEEK t=15cmLL 1.00 X 1 = m 1.00
BHLEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 1.03 — 0.05 )= m3 0.59
HHECT BHO.28m3
LN AL 1.00 X 0.60 X 0.33 — 0.013 = m3 0.19
1. BHO.28m3
L NFEED TN A 1.00 X 0.60 X 0.45 = m3 0.27
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #EAs 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FELH T 4DT mElt+ mHEt
FEAS 177 0.59 —( 0.27 = 0.90 )= m3 0.29
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 W% 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN
TR/ 0.03 X 235 = t 0.07




+ T % it B &
No,3
Wrigis 5 = B-2 HPPE$100 L= 2.6 m
Bt B = inE A dLB) H= 0.76 m
EHRE = 0130 X 0130 X 1 / = 0.013
=P = X X z / =
Im2%7
% s = E H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll X = m 0.00
S — 2 T T
HRBEL T t=6cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
et 1. BHO.28m3
1 P E A - BEE A 1.00 X 0.60 X( 0.89 — 0.06 )= m3 0.50
HEEZ 1. BHO.28m3
SNl D A A 1.00 X 0.60 X 0.33 — 0.013 = m3 0.19
PHECT BHO.28m3
SNl TS A 1.00 X 0.60 X 037 = m3 0.22
AT (RC-40)
t=16cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LS T (RM-30)
t=12cm X = m2 0.00
BRIBTITE H (A #EAs 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FELH T 4tDT EELT WAL
FHAH L4 050 —( 0.22 = 0.90 )= m3 0.26
FELH T 4tDT
FEAS 2 0)—pi 1.00 X 0.60 X 0.06 = m3 0.04
BN
20— 0.04 X 235 = t 0.09




T I #% E & & EBE
No,4
g5 =  @-3 DIP$100 L= 1.0 m (FHAKNE)
Bt B = rEdE (EXHE)  H= 1.00 m
gEHEEE = 0120 X 0120 X x / = 0.011
BEHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsEFLEIR t=30cmEL T 1.00 X 1 = m 1.00
PLERIE 1. BHO.28m3
AsHEERR t=15cmbd L 1.00 X 1.00 = m2 1.00
et 1. BHO.28m3
- E A - FEE A 1.00 X 1.00 X( 1.42 — 0.20 )— 0.011 =| m3 1.21
HEEZ 1. BHO.28m3
B NG D A £ 1.00 X 1.00 X 0.62 — 0.011 = m3 0.61
PHECT BHO.28m3
LN A 1.00 X 1.00 X 0.40 = m3 0.40
TSI T (RC-40)
t=15cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
/BT (RM-30)
t=22cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
BRIBTITE H (A #EAs 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
FELH T 4tDT EELT WAL
FEAS 177 1.21 —( 040 = 0.90 )= m3 0.77
FELH T 4tDT
FFAB TAT7 PR 1.00 X 1.00 X 0.20 = m3 0.20
BN
TAT7 /iR 0.20 X 235 = ¢ 0.47




T I #% E & & EBE
No,5
a5 = B  HPPES100 L= 1.0 m (FHAKIE)
Brigid B = B #aE H= 0.90 m
EHEEE = 0130 X 0130 X =z / = 0.013
BEHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% B EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 1 = m 1.00
LR T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 1.00 = m2 1.00
A T BHO.28m3
B LI - - BEE - 1.00 X 1.00 X( 1.33 — 0.05 )— 0.013 =| m3 1.27
HHE T BHO.28m3
LN A A 1.00 X 1.00 X 0.63 — 0.013 = m3 0.62
HHET. BHO.28m3
BN FEAE A 1.00 X 1.00 X 045 = m3 0.45
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
BRIBTITE H (A #EAs 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
LT 4DT wmElE  wHAHL
FBUAL | 1.27 —( 0.45 <+ 0.90 )= m3 0.77
FEFH T 4DT
TGS TR bEE 1.00 X 1.00 X 0.05 = m3 0.05
EIN:
TR77 /b 0.05 X 235 = ¢ 0.12




¥ 6

Mkt T YT Y 1 S S
oo | e e W % || W | B e i
+T ®-5 +T ®-2
AL X3P 1) — 1.20 — - Al X(1P.2) — 0.90 — —
0.990 1.20 1.20 1.188 0.560 0.90 0.90 0.504
0.850 1.20 1.20 1.020 0.450 0.70 0.80 0.360
0.600 0.60 0.90 0.540 1.570 0.70 0.70 1.099
2.800 0.60 0.60 1.680
0.346 1.00 0.80 0.277
2.994 1.00 1.00 2.994
Al X(1P.2) — 0.70 — —
2.240 0.70 0.70 1.568
& & 10.820 9.267 & & 2.580 1.963
TTHEE = 10.820 m TTHEE = 2.580 m
¥ WY = 9.267 < 10.820 = 0.86 m B WY = 1963 < 2.580 = 0.76_m




[HPPE4¢ 100 EHE] UIERE

No. 2
BRI SR RS - RNV A FENE = 0.45m ZY)E = 0.30m
z o
W : | om o i N
&5 wk & s|En owr r os|lan w2 sles w2 s|Es ok g s 7
1 0.468] 2 0.660] 3 1. 809 2.937| 2.063 3
4 1.000| 5 0.500] 6 1. 500 3.000] 2.000 3
& 7t [HPPE ¢ 100 E%] L=500 2 &k 5.937| 4.063 6




[#i50]
3. BEREE HER

(M7= 2 5%



&3 - O 1% #ZEDIP ¢ 400: L=55.0m, DIP ¢ 100:L=10.0m

HRERE BEFHES

e St #5Y:0.85m~1.00m NO. 3
E 4 R A
TFE - BT % By % & m Z
H#H ISUVE ¢ 400 e 1 1 = 1
I5V0E ¢ 100 & 2 2 = 2
¢ 400RF-GFFE RN Aryb
170V FH SUS304BN-7.5K | #8 1 1 = 1
¢ 100RF-GFFE N 2Tyb
170V FH SUS304BN-7.5K | #8 2 2 = 2
BHSER
K& S H+ ¢ 400 = 1 1 = 1
B RS By LE 3 R 1
K& &g ¢ 400 & 1 1 = 1
=
% lEHET)
ISR FRNALT ¢ 400 m] 1 1 = 1
ISUOHBFRSNLT ¢ 100 m] 2 2 = 2
ISUUMFET ¢ 400 O 1 1 = 1
IoUOMFT ¢ 100 m| 2 2 = 9
TEKESTE0H# S ER
BET ¢ 400 [E:170 11 = 1
H55(15%1EL) KE &g
AN=ZHILBET ¢ 400 m} 11 = 1
B ERET HEXE ¢ 400 m | 214.0 214.000 = 214.000
B ERET $EEKE ¢ 100 m 10.0/ 4.000 6.000 = 10.000
ﬁ%ﬁ%%#ﬁft}]%l ® 400 a 35 214.000 6.0 m/0 = 35
ﬁ%ﬁ%%#ﬁft}]%l ® 100 a 1 10.000 6.0 m/0 = 1
%58 M=y
nong KT ¢ 400 t | 20.940 79.64 18.21 )% 214.000 = 20,940 kg
%58 M=y
nng HEE ¢ 100 t 0.216 18.62 299 )x 10.000 = 216 ke
it 21,156 ke
[£T]
B Z 85 ¢ 400
EHILEI® MEEEERE) m 16 16 1 B = 16
¢ 400 FER
AT T@-1 TEEEERR) | m | 2140 2140 = 2140
¢ 100 FER
AL T@-2 TEEEERE) | m 9.3 33 6.0 = 93
¢ 100 FER
EHILET® HE$EILB m 0.7 07 = 07
[+8T]
ZEMRRLIET LSP-2%! W=250 | mfal TI®
H=20m 1B = CAH m 1.6 1.6 = 16




T I ¥ R K i %
No. 3 NO. 1 TI@-1 NO. 2 TI®-2 0.3 TI® NO. 4 TI® NO. 5 NO. 6 NO. 7 NO. 8
HREWE 2140 =EE L 9.3 =EEL 0.7 =EEL 1.0 =@ N 1.6 =EEL SEE L SEE L SEE L
SEE L SEE L SEE L =&ifr N SEE L SEE L SEE L SEE L
£ i i 1 & & BER=
AsEliZEhR 2.00 428.00 2.00 18. 60 6.40 6.40 ( 453.00)( 450 )
SEUMT t=15cm#B % 30cmLL T | m
As&%ERR BHO. 28m3 0.95 203. 30 0.60 5.58 2.56 2.56 ( 211.44)|( 211)
SHERRREF T [t=15cmiA bt m2
14-Ny%vh" 7" ayY 0. 60 0.42 3. 77 ( 0.42 )] ( 0.4)
BRELT t=6cm m2
BHO. 28m3 0.93 199. 02 0.48 4.46 0.57 0.40 2.24 2.24 (206.12 ) ( 210 )
AR ERHE T MEL m3
BHO. 28m3 1.02 1.02 ( 1.02 )] ( 1)
BWHERT BAL m3
BHO. 28m3 0.88 188. 32 0.37 3.44 0.50 0.35 2.56 2.56 (194.67 )| ( 190 )
HIERT HEL m3
(RC-40) 0.95 203. 30 0.60 5.58 2.56 2.56 ( 211.44)|( 211)
TRERET t=15cm m2
(RC-40) 0. 60 0.42 ( 0.42)|( 0.4)
TRERET t=16cm m2
(RM-30) 0.95 203. 30 0.60 5.58 2.64 2.64 ( 211.52 ) ( 212)
LRERET t=22¢m m2
BEZRH As13mm 0.95 203. 30 0.60 5.58 0.60 0.42 0.51 0.51 (209.81)( 210 )
B R 18 16 t=3cm m2
EituonsT -0.05 -10.70 0.07 0.65 0.01 0.01 1.20 1.20 ( -8.84)|( -9 )
(£8) 41DT m3
ERitunsT 0.19 40. 66 0.12 1.12 ( 41.78)|( 40)
(AS) 4tDT m3,
2AE 0.45 96. 30 0.28 2.60 2.56 2.56 (101.46 )| ( 101.5)
ASE% t
BitunT 0.04 0.03 ( 0.03)|( 0.03)
(C0) 4tDT m3,
ZAE 0.09 0.06 ( 0.06 )| ( 0.1)
CO%% 1 h-nykv ) t
HEEE 0.95 203. 30 0. 60 5.58 2.56 2.56 211. 4
HREREIR (5-5-15-15) m2,
HESE 0. 60 0.42 0.4
HREREIR (6-3-10) m2,




+ T = i B &
No, 1
W 5 (D-1 DIP$400 L= 214.0 m
BriEr s 7 778 Hl H= 0.90 m
2 B 0.430 X 0430 X o / = 0.145
= R X X T / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsEFLEIR t=30cmEL T 1.00 X 2 = m 2.00
LERIE 1. BHO.28m3
AsEHRERR t=15cmbd 1.00 X 0.95 = m2 0.95
AT BHO.28m3
- A - FEE A 1.00 X 095 X( 1.33 — 0.20 )— 0.145 =| m3 0.93
T BHO.28m3
S NFEIED  SEA AL m3 0.00
T BHO.28m3
LG TN A 1.00 X 095 X 0.93 = m3 0.88
TSI T (RC-40)
t=15cm 1.00 X 0.95 = m2 0.95
/BT (RM-30)
t=22cm 1.00 X 095 = m2 0.95
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 095 = m2 0.95
LG T 4DT Al AL
FEAS 177 0.93 —( 0.88 = 0.90 )= m3 -0.05
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 095 X 0.20 = m3 0.19
EIN -
TAT7 /iR 0.19 X 235 = t 0.45




+ T = i B &
No,2
W 5 @D-2 DIP$100 L= 9.3 m
BriEr s 7 778 Hl H= 0.90 m
2 B 0.120 X 0120 X o / = 0.011
= R X X T / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsEFLEIR t=30cmEL T 1.00 X 2 = m 2.00
LERIE 1. BHO.28m3
AsEHRERR t=15cmbd 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
- A - FEE A 1.00 X 0.60 X( 1.02 — 0.20 )— 0.011 =| m3 0.48
T BHO.28m3
S NFEIED  SEA AL m3 0.00
T BHO.28m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.62 = m3 0.37
TSI T (RC-40)
t=15cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=22cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FEAS 177 048 —( 0.37 = 0.90 )= m3 0.07
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.20 = m3 0.12
EIN -
TAT7 /iR 0.12 X 235 = t 0.28




T I & E § E E
No,3
B s = DIP$100 L= 0.7 m
Bt B = inE A dLB) H= 0.90 m
R = 0120 X 0120 X x / = 0.011
=P = X X z / =
Im2%7
% B EA H | & & i =
BRI T
AsBHEER t=15cmLL X = m 0.00
S — 2T T T
BHEL T t=6cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
- A - FEE A 1.00 X 0.60 X( 1.02 — 0.06 )— 0.011 =| m3 0.57
T BHO.28m3
S NFEIED  SEA AL m3 0.00
T BHO.28m3
LN A 1.00 X 0.60 X 0.83 = m3 0.50
AT (RC-40)
t=16cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
RS T (RM-30)
t=12cm X = m2 0.00
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FEAS 177 0.57 —( 0.50 = 0.90 )= m3 0.01
FELH T 4tDT
FEAZ 20— 1.00 X 0.60 X 0.06 = m3 0.04
BN
DY~ 0.04 X 235 = t 0.09




i

T T H E i B

No,4
WS = @  DIPg400 L= 1.6 _m (KAL) A)
B s B = il H= 1.00 m
B = 0430 X 0430 X /4 = 0.145
K= = X 5% —
15972450
% EA H | & & i =
BRI T
AsEFLEIR t=30cmEL T 1.60 X 2 + 160 X 2 = m 6.40
LERIE 1. BHO.28m3
AsEHRERR t=15cmbd 1.60 X 1.60 = m2 2.56
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.60 X 1.60 X( 1.73 — 0.20 )— 0.145 =| m3 3.77
HHECT BHO.28m3
L NFIED AL 1.60 X 1.60 X 0.93 — 0.145 = m3 2.24
HEECT BHO.28m3
LG TN A 1.60 X 1.60 X 0.40 = m3 1.02
TSI T (RC-40)
t=15cm 1.60 X 1.60 = m2 2.56
/BT (RM-30)
t=22cm 1.60 X 1.60 = m2 2.56
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.60 X 1.60 = m2 2.56
FELH T 4tDT mElt+ mHEt
FEAS 177 3.77 —( 1.02 = 0.90 )= m3 2.64
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 Wik 1.60 X 1.60 X 0.20 = m3 0.51
BN
TR/ 0.51 X 235 = t 1.20




[##i8h]
4. FEEEAERL HEk

(HT1E =/ 2 k)



Ak (48] &hEAMEIRL BELEFE  No.4
il i | B v B At BXE
Asfi%t (F22i) (5-5-15-15) FIEEE (t=10cm)  789. 8 AsHEt 789.8 m2
AT 1A R Askiide (—f) (5-10-10) MiEHE (t=5cm) 2.6 AsEEt 2.6 m2
TLBEH%E (6-3-10) Al 12,4 (R 2.6 ILBEE  12.4 m2
ELEE T EZE RN DI AsEHEERR - t=15cmEh_E30emEl T #IE 327.3 AF 327.3m m 327.3 330
AsERSERR + 10cmPA T #HIE 4.8 ARt 4.8 m m 4.8 5
S LE R A [IRW =S S T TAERR BEEEELY 2268 nf + 7.5 nf = 234.3 nf
(A% - TiE HE)
(5-5-15-15) BERRE DS (A% TR BERER LY 2114 of + =214 A7 445.7 ot
LB [IRW =S S TTAEHE BEEEB LY + 1.2 =12n
(A% - TiE HE)
(5-10-10) BERR G bl T IOARRR BEEER LY + = &t 1.2 nf
L P [IRW =S S TTAERR BEEEELY 6.4 d 4+ 1.6 d =80
(g - SHILE) BLRE S B FTHERR BERERLEY 0.4 + —o04m  mF san
SHALRRA CGEBED)  |THE EGE (t=10cm) BEAMIAmEAE  789.8 - (MAWMGmEAE 445.7 = 344.1 nof
T3 H#5E (t=5cm) HEEAE IR 2.6 - {KEE¥mEMA L2 = L4 o
LB HEAMIAmEE  12.4 - (AREmEE 84 = 4.0 o
SRR AsERSERR - t=10cmPA T % 445.7 + HIEHDE 2.6+ IBSEEME 8.4 m2 456. 7 457
AsBHEERR - t=15cmBh B40emPA T [ BSEE 344.1  + m2 344. 1 344
BERILER (Asii) TTE HGE (t=10cm) ﬁ?g% X 0.03 + 34%%% X 0.20 82.2 m3
TE HOE (t=5cm) {bli%% X 0.03 + 1%22)5'&% X 0.05 0.1 m3
ILBA*iE %ﬁg < 0.03 + paa % 0.3 m3 “EF 82.6m3 | m3 82. 6 80
AN gﬁfﬁgﬁ X 2.35 t/m3___ + X 2.35 t/m3 = 194.1 ¢ t 194.1 194.1
A =gk ) 7wy iET [t=6em (%) HEEAE IR 12.4 - (REEAY 8.4 m2 4.0 4




Bl K& [#iBh] &zEAEIR T BeEE3FHFE  No. 4
G| G| O A =Y HAL| BoE it B
+T Pl Wt (%2 0) OHEGEAs S 445.7 X 0.07 +
@dlAsgE 1.2 X 0.02  +  AHEILBAHME 8.4 X 0.06 m3 31.7 30
FEAE LR FEA A m3 31.7 30
T AN m3 31.7 30
PRI T |REEEIE HE G T - A e OELEERE  445.7 + OMMSAMIAER 2.6 m2 448. 3 448
HRIEHE T - Al R A HRIE A AE 1B TR 12.4 m2 12.4 12
B T lf%i?é‘;:mcm SRS 344, 1 m2 344. 1 344
£E (858) V#JH—E;%(;ETE (20) - t=bem A IAER 789, 8 + m2 789.8 790
. FAERRLEE (20) + t=5cm st
FE (FHH) 1.A4m§W§3. om B A 10 A 2.6 + m2 2.6 3
B (F5H) FAEALRLEE (20) - t=5em O AEINER 789, 8 m2 789. 8 790
W>3.0m
b T t=3cm HREER AVh-ny¥)” 7 ny AR B RS m2 12. 4 12
A 3=nyXs )" 7 ny) t=6cm e . N
(%ﬁg& (Iﬁfﬁﬁﬁﬂﬁ 3@@/5\#9“@‘_) %2 ]EILBj:D%ZQ 12‘ 4 1.\\%7 =4 > 7 2 6 m2 9 7 10
RFE7ay s T HEA - ®5H m2 2.6 3
DX T T VAt K R FERR - Afh - W=15cmif XEFRIEE R EL D m 214.6 215
FEHR - Afh - W=45emif XEFRIEERHREEL D m 31.0 31
RF1 30T GE A W=15emif KHEfIEEFHEEL D m 20.0 20




s 1 =& sEAmR B OHOE hEEw
SPEERE (=2, 0n) SEEAEIH AsHINT
WA BOBE W T T B R 4% UWHEE
[As t=10cm (5-5-15-15)]
3. 30 3. 30 1 3. 30
L7 5. 60 4. 45 16. 47 4.90 1 4.90
.8 3. 95 4.78 27.72 7.50 1 7.50
1-1 15.6 3. 95 3. 95 61.62 15. 60 1 15. 60
23.7 3. 95 3. 95 93. 62 23.70 1 23.70
1.8 4. 30 4.13 7.43 1.80 1 1.80
3. 40 1. 20 1 1. 20
7.1 3. 40 3. 40 24. 14 7.10 2 14. 20
5.10 1.90 1 1.90
1.2 4. 20 4. 65 5. 58 1. 20 1 1. 20
0. 00
Ay IRz 1. 5. 60 2. 80 4. 48 5. 80 1 5. 80
1. 5. 60 5. 60 9.52 1.70 1 1.70
7.20 1.60 1 1.60
1. 7.20 7.20 10. 08 1.40 1 1.40
1. 0. 00 3. 60 6. 48 7.50 1 7.50
3. 50
2-2 69. 5 3. 50 3. 50 243. 25 69. 50 1 69. 50
28.2 3. 50 3. 50 98. 70 28. 20 1 28. 20
2. 20 1. 30 1 1. 30
3-3 52.1 2. 20 2. 20 114. 62 52.10 2 104. 20
4.6 2. 20 2.20 10. 12 4. 60 2 9. 20
3.70 1.50 1 1.50
13.1 3.70 3.70 48. 47 13.10 1 13.10
1.8 4. 60 4.15 7.47 1.80 1 1.80
1.00 0. 00 2. 30 2.30 5. 20 1 5. 20
B ESAE RS 789. 77 327. 30




il

Vava

*

5 sEAmR B OHOE hEEw
AREEEFE (W=2. Om) SHEEAEIH AstIWr
H s Jiz! it W b ¥ by IER PSS Bt &
[As t=10cm (5-5-15-15)]
X R
EHR (B -W=15cm)
SR - B R 11. 4+29. 6+27. 0+9. 0+96. 7+38. 8+2. 1 =  214.6m
SR (A -W=45cm)
IR 2. 1 2.1
REWT A5 16, 9+12 = 28.9
€75 0.4 0.4
7 31.0m
X R
TR (- W=15cm)
12.0 = 12. 0m
X R
505 (4 - W=15cmifiE)
AT A1 (BEAEHT) 10.0 10.0
AT A1 (EAHT) 10.0 10.0
7 20. 0m
[As t=5cm (5-10-10))
1.70 1.70 1 1.70
1. 60 1.50 1. 60 2.56 1. 60 1 1. 60
1.50 1 1.50
SHALIE HET 2. 56 4. 80




= o oy = = N .
CIR R B AR B OB FE mEsw
AL RS (R A Te) S5 Br
i s e W R S I S - JE& & R s |
[5EILB  (6-3-10)]
iR AR 1. 00
3. 50 2. 40 1. 70 5.95 0. 60 0. 60 0. 36
3. 50 0. 00 1. 20 4. 20 0. 60 0. 30 0.18
PERR 0. 60 1. 50 0.30 0. 45
-1.20 0. 60 0. 60 -0.72
FERR 0.30 0.30 0.30 0.09
-0. 90 0. 30 0. 30 -0. 27 0. 60 0. 60 0. 36
JNEf 9.16 1.44
B 635 R A 1. 00
0. 50 0.70 0.85 0.43
0. 60 0. 00 0.35 0.21
INEF 0. 64
"E 63 SRR PE R 0. 80
0. 40 1. 80 1. 30 0. 52 1. 80 0. 60 1.08
0. 90 2.70 2.25 2.03 0. 30 0. 30 0. 09
7N 2.55 1.17
AHAEIE IR 12.4 2.6




[ /K8 H ]
5. VH:ktERE L EX



UKEEM) HNIERBT HEHES
EiE-OF EXEEH) IN=1)

k& T HY:1.20m NO. 2
& 4 R
I £ _# BRTE Bl y & sHE B _F
GXT 7.5K-fiz =2 [
H# IV HTES $400% ¢ 75 e 1| 0465 0465 x( 1+ ) = 0465 HMig
SUS304BN- 1" L - 1R 8k BRpE20
GXT; EREREEIM $ 400 #H 1 1 = 1
@ 75- NSV E A EER
EEIBEEARH BO-75K = 1 1 + - 1
¢ 75-H150-7.5K-Fz =2
F-VEEES FCD | RS EE LV - & 1 1+ = 1
7.5K-fz =2
994070 EE ¢ 75-H=500 1& 1 1 + = 1
¢ 75RF-GFERN Afryb
750V B F SUS304BN-7.5K | #H 3 3+ = 3
@ 500
HARERSE M35 % 1 1 = 1
HAERA ¢ 500
LY UiR'y9R LE# H=200 & 1 1 = 1
AR ¢ 500
LY UiR'y9R TE& H=300 & 1 1 = 1
HARA @ 500
LY UiR'y9R EEB (M) H=40 | {& 1 1 = 1




UKEER] BNEREBTL HESHEE
ERE-OF ARG IN=1)
k& T HY:1.20m NO, 2
& 4 R
IiE £ # BRTZE g % & B _Z
FE (EHT)
EnREES EREESHM
GXF; #F T ¢ 400 AT 1 1
BpO
HARERET 75 = 1 1 HAKRR - iR
ISUCHET ®75 75K [m] 20 2 WER - FEE - FHTE
¢ 500
HXERASEREMT M35 (&7 11
HXkIEHA ¢ 500
LY Uk IR BT L& H=200 1 1
HXkIEHA ¢ 500
LY Uk yIAB T T& H=300 11
HXkIEHA ¢ 500
LY Uk IR BT EEB(AR) H=40 | & 1 1
X E#R #H/E 1815cm BT 1 1 SHAREEY




1. BI/KEHPPE ¢ 100mm  #esR

(THIE =52, 635-%1)



HPPE & 100mmEcKEfRER T HEBFHES

&8 0% HPPE ¢ 100mm;L=106.083m (104.516m) + 1.600m +4.200m +2.300m+145.584m (145.500m) =259.767m (258.116m)

ek £ 481):0.70m~2.30m NO. 71
& 4 R
I & _# BRTE Bl 5 & sHE B _F
KEEKE R EFZOMES BER() EEEQ
H# RYIFLUE ¢ 100 x 5,000 X 40, 5.000 5000 x( 14 + 26 ) = 200.000
KEEKER EFZOMEE
RYIFLUE ¢ 100 x 5,000 PN 10 yERELY = 42771 YIEH
RYIFLUER s
EF45° RUK ¢ 100 x 45° & 5 0.380 0380 x( 5 + ) = 1.900
RYIFLUER s
EF11° 1/4RK $100x11° 1/4 & 2 0.280 0280 x( 2 + ) = 0.560
RYIFLUER A%
EF45° RUK ¢ 100 x 45° & 4 0.490 0490 x( 4 + ) = 1.960
RYIFLUER A%
EF22° 1/2_RUK $100%x22° 1/2 | {& 5 0.390 0390 x( 1 + 4 ) = 1.950
RYIFLUER A%
EF11° 1/4RK $100x11° 1/4 & 3 0.400 0400 x( 3 + ) = 1.200
RYIFLUER s
SARUK 450H $100x S(450H) | & 1] 1.010 1.010 x( 1 + ) = 1.010
RUTFLUER s (3)] 0.300 0300 x( 3 + ) = 0.900
F—X @100 X% ¢ 100 & 3 0.140 0140 x( 3 + ) = 0420
RYIFLUER s
F—X $100% ¢ 75 & 2| 0.140 0.140  x( + 2 ) = 0.280
RYIFLUER s
F—X ¢ 100 x ¢ 50 1& 1] 0.140 0140 x( 1 + ) = 0.140
RUIFLUER HXER
EFY4 vk ¢$ 100 e 5 5 + 1 - 1 = 5
GFF%-7.5K
PEF O H#H#RNTFE $100x ¢ 75 & 2| 0.790 0790 x( 2 + ) = 1580 Z=&H
PEROH S ETFE e
CHXAEERE) $100x ¢75 | EAEw (1] 0.790 0790  x( + 1 ) = 0790 HkigTHL
PEFEO Y 7h - ENF ¢ 100 & 5 0.860 0860 x( 5 + ) = 4300
PEP x VP
R ¢$ 100 LE] 1 1 + = 1
PEP x DIP
PCUaAf Uk $100 & 4 3 + 1 - 4
PEP x PEP
PPYaA b ¢$ 100 LE] 2 1 + 1 = 2
$25- 2%
EEERRSEESS | NONEHRE-TK | H 2 2 = 2
¢ 75-H150- 75Kz = 2
F-VEEES FCD | RS ESE LV -R | & 2 2 = 2
7.5K-fiz =2
L994NI70 BE $75-H=150 & 1 1 = 1
SUSH Vb= Fy b D & ERF
750V F ¢ 75 75K #H 2 2 = 2
¢ 75-RF-GF3& 2 wisH Fia®
IV FEH ATULAAN AT9r | 3 2 + 1 = 3
BEEER = 259.767
ERIER Tt ERF HAER
ERRT—F W=50 m 253.1 259767 - 4300 - 1580 - 0.790 = 253.097
TILE TELEER Tt ERF HXER
R —k W=150 2% m 251.4 258116 - 4300 - 1580 - 0.790 = 251.446
¢ 250 H=0.90 H=1.20
TUFRA%E C15RrTHK P54 5 3 + 2 = 5
to#HA ¢ 250
Ly uik'yhR L& H=150 & 5 3 + 2 = 5
to#HA ¢ 250
Ly uik'yhR & H=300 & 2 + 2 = 2
to#HA ¢ 250
Ly uik'yhR TE H=300 & 5 3 + 2 = 5
to#HA ¢ 250
Ly uik'yhR JEER () H=40 @ {& 5 3 + 2 = 5
@500
ERARANGE Af3E " 2 2 = 2
ERFH ¢ 500
LY UiR'y9R L& H=200 & 2 2 = 2
ERFH ¢ 500
LY UiR'y9R TE& H=300 & 2 2 = 2
ERFH ¢ 500
LY UiR'y9R JE&0 () H=40 {& 2 2 = 2




HPPE ® 100mmEcKEfRER T HEBFHES

R &M T #Y:0.70m~2.30m NO. 1
& 4 R
I/ g _# BRTZE g % & B _Z
FE (EHT)
RbE Tt
RUIFLUEREMNT ¢ 100 m 255.5| 259.767 —  4.300 = 255.467
(1O#%F) EE HYE a5 22 A1
EF#¢F T $ 100 (&7 7 40 + 10 + 4 + 5 4+ 3 +
745 22 I S(450H)
5 X 2 + 2 X 2 + 1 X 2 = 78
(2O#F) Yk F-2"100 F-2'75 F-2'50
EF#¢F T $ 100 (&7 8 5 + 3 + 2 4+ 1 = 8
DERAELY
RYIFLUEYIMRT @100 m| 24 24 = 24
RYIFLUE PVYa{ub PPy 3{Uh PCY'34Uk
ANZHIBFT ¢ 100 [m} 10 1 X 2 + 2 X 2 + 4 = 10
R (15%1EL) PCY'a{ub
ANZHIVHBET $ 100 [m] 4 4 = 4
&g
AA=HIBFERIALT ¢$ 100 ] 2 2 = 2
B E
RYIFLUEYIMT @ 100 m| 11 = 1
B E
HSEUT $ 100 [m] 1 1 = 1
B E
BEEYIT @ 100 m| 11 = 1
TUHHET ¢ 100 = 5 5 = 5
ERAERET $25 = 2 2 TR - WEF = 2
ISUDMEFET ¢ 75 75K [m] 3 2 (WEHF - FEE) + 1 (FEE - FHTH) = 3
EHRT—T W=50 m | 253.1 BEMELY = 253.097
FILZ
BEEHE— W=150 24 m | 2514 BHEEY = 951.446
EKE
BAKEHBRT BRER Bk m | 259.8| 259.767 = 259.767
BBELEA-THEL ¢ 100 m 259.8| 259.767 = 259.767




HPPE ® 100mmEcKEfRER T HEBFHES

R &M T #Y:0.70m~2.30m NO. 1
& 4 R
TiE g _# BRTZE g % & B _Z
FE (EHT)
¢ 500
ERARABEEMGT A#3E (&7 2 2 2
ERFHA ¢ 500
LY URYIAER T L& H=200 2 2 2
ERFHA ¢ 500
LY URYIAER T T& H=300 2 2 2
ERFHA ¢ 500
LY URYIAER T K& (AR) H=40 2 2 2
¢ 250
TOFRABEREMGT ciExrCRK & 5 5 5
to#HA ¢ 250
LY URYIAER T L& H=150 & 5 5 5
to#HA ¢ 250
LY URYIAER T f&8 H=300 LE] 2 2 2
to#HA ¢ 250
LY URYIAER T T# H=300 LE] 5 5 5
to#HA ¢ 250
LY URYIAER T EE(MAR) H=40 @ 1@ 5 5 5
(1]
¢ 100 EEE (1)
EEl £ TD-1 HEEE m 102.8 86 + 877 + 42 + 23 102.8
¢ 100 EEE(2)
EHILTD-2 HmEHEE m | 1455 1455 145.5
¢ 100 EEE (1)
EHLTO TEEE m 6.4 6.4 6.4 R+
¢ 100 EEE (1)
EHILIO hESE m 3.4 18 + 16 3.4
[t8T)
ZEMARLIBT LSP-2%! W=250 | +I®
H=3.0m 2B} = TAH m 6.4 6.4 6.4




T I ¥ R K i %
No. 1 NO. 1 TID-1 NO. 2 TI®D-2 NO. 3 TI® NO. 4 TI®
100mmHPPEEZ K & 102. 8 “EE L 145. 5 “EE L 6.4 “EE L 3.4 “EE L “EE L “EE L “EE L “EE L
SEE L SEE L SEE L SER L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 & & BER=
AsEliZEhR 2.00 205. 60 2.00 291.00 2.00 12.80 2.00 6. 80 516.20 )| ( 520 )
SEUMT t=15cmA T m
AsEiZEhR 0. 60 61.68 0.60 87.30 0.85 5.44 0. 60 2.04 156. 46 )|l ( 156 )
SHERREFA T [t=10cmA T m2
BHO. 28m3 0.67 68. 88 0. 65 94.58 2.02 12.93 0.78 2.65 179.04 )] ( 180 )
AR R T ME L m3
BHO. 28m3 0.19 19.53 0.19 27. 65 0.27 1.73 0.19 0.65 49.56 )l ( 50 )
BWHERT BAL m3
BHO. 28m3 0.35 35.98 0.33 48.02 1.57 10. 05 0.52 1.71 95.82 ) ( 100 )
HERT HESL m3
(RC-30) 0.60 61.68 0. 60 87.30 0.85 5.44 0. 60 2.04 156. 46 )|l ( 156 )
TREERET t=10cm m2
(RM-30) 0.60 61.68 0.60 87.30 0.85 5.44 154. 42 )] ( 154 )
LRERET t=12cm m2
BAZTHLAs13mm 0.60 61.68 0.60 87.30 0.85 5.44 0. 60 2.04 156. 46 ) ( 156 )
B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.28 28.78 0.28 40.74 0.28 1.79 0.20 0.68 71.99 )| ( 72)
(£8) 41DT m3
BitunT 0.03 3.08 0.03 4.37 0.04 0.26 0.02 0.07 7.78 )| ( 10)
(AS) 4tDT m3,
2AE 0.07 7.20 0.07 10.19 0.09 0.58 0.05 0.17 18.14 )| ( 18.1)
ASH% t
TEEE 0.60 61.68 0.60 87.30 0.85 5.44 154. 4
HRE{REIR (5-10-10) m2,
T8 E 0. 60 2.04 2.0
HREREIR (3-10) m2,




+ I # it B =
No, 1
WrigidsS = (-1 HPPE#100 L= 1028 m
B B = il H= 1.04 m
EHEEE = 0130 X 0130 X =z / = 0.013
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
DHRERRARA R T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
1 BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 1.17 — 0.05 )= m3 0.67
R T BHO.28m3
L NFEED JEA AL 1.000 X 0.60 X 0.33 — 0.013 = m3 0.19
PHECT BHO.28m3
L NFEED TN A 1.00 X 0.60 X 0.59 = m3 0.35
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #EAs 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT wmElE  wHAHL
FEAA 1+ 067 —( 0.35 = 0.90 )= m3 0.28
FELH T 4tDT
FEAA TAT7 MR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN
TAT7 b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




H
H
32
il
o
o
i

No,2
WA =  (@D-2 HPPE$ 100 L= 1455 m
B B = il H= 1.00 m
EHEEE = 0130 X 0130 X =z / = 0.013
BEHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsFTRIR = 15cmEL T 1.00 X 2 = m 2.00
BHLEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
et 1. BHO.28m3
- E A - FEE A 1.00 X 0.60 X( 1.13 — 0.05 )= m3 0.65
HHECT BHO.28m3
B NG D A £ 1.00 X 0.60 X 0.33 — 0.013 = m3 0.19
PHECT BHO.28m3
LN A 1.00 X 0.60 X 0.55 = m3 0.33
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LS T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #EAs 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FELH T 4tDT mElt+ mHEt
FEAS 177 0.65 —( 0.33 = 0.90 )= m3 0.28
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 W% 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
BN
TR/ 0.03 X 235 = t 0.07




+ I # it B =
No,3
Vit - @ HPPE$100 L= 6.4 m
B B = il H= 2.30 m
EHEEE = 0130 X 0130 X =z / = 0.013
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsEHHEIR t=15cmEL T 1.00 X 2 = m 2.00
BHLEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.85 = m2 0.85
AT BHO.28m3
- E A - FEE A 1.00 X 0.85 X( 2.43 — 0.05 )= m3 2.02
1. BHO.28m3
LN AL 1.00 X 0.85 X 0.33 — 0.013 = m3 0.27
PHECT BHO.28m3
LN A 1.00 X 085 X 1.85 = m3 1.57
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.85 = m2 0.85
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.85 = m2 0.85
BRIBTITE H (A #EAs 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.85 = m2 0.85
LG T 4DT Al AL
FEAS 177 202 —( 1.57 = 0.90 )= m3 0.28
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 W% 1.00 X 0.85 X 0.05 = m3 0.04
EIN
TAT7 /iR 0.04 X 235 = t 0.09




+ I # it B =
No,4
Vit - B HPPE$100 L= 3.4 m
B B = ifrE A H= 1.20 m
EHEEE = 0130 X 0130 X =z / = 0.013
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
BHLEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
et 1. BHO.28m3
- E A - FEE A 1.00 X 0.60 X( 1.33 — 0.03 )= m3 0.78
HEEZ 1. BHO.28m3
B NG D A £ 1.00 X 0.60 X 0.33 — 0.013 = m3 0.19
PHECT BHO.28m3
LN A 1.00 X 0.60 X 0.87 = m3 0.52
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LS T (RM-30)
t=12cm X = m2 0.00
BRIBTITE H (A #EAs 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FEAS 177 0.78 —( 0.52 = 0.90 )= m3 0.20
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 W% 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
BN
TAT7 /iR 0.02 X 235 = t 0.05




%6

mELtT eSSkt ) OB &
I N e e R | I LR o 2 e B
+T @O-1 +T ©-2
A (D) — 1.20 — - Al (2) — 1.15 — —
0.440 1.20 1.20 0.528 2.902 1.15 1.15 3.337
0.830 0.75 0.98 0.813 0.348 1.00 1.08 0.376
2.030 0.75 0.75 1.523 | 1.58+0.45 28.210 1.00 1.00 28.210
5.280 0.70 0.73 3.854 |3.27+1.425+0.585 0.965 1.00 1.00 0.965
— 0.90 — — 54.975 1.00 1.00 54.975
4.260 0.90 0.90 3.834 | 1.26+3.00 56.210 1.00 1.00 56.210
3.200 0.90 0.90 2.880 |  2.63+0.57 0.348 0.85 0.93 0.324
8.110 0.90 0.90 7.299 1.542 0.85 0.85 1.311
18.835 0.85 0.88 16.575
0.985 0.85 0.85 0.837 | 0.535+0.45
0.346 1.20 1.03 0.356
52.000 1.20 1.20 62.400 [50.37+0.50+1.13
— 0.90 — —
¢ 1005715 4.200 0.90 0.90 3.780
— 0.90 — —
¢ 1005715 2.300 0.90 0.90 2.070
& gt 102.816 106.749 & i 145.500 145.708
TR = 102.816 m TR = 145.500 m
FH AW = 106.749 <+ 102.816 = 1.04 m FHEWY =  145.708 <+ 145.500 = 1.00 m




[HPPE® 100 EFFZEE) UVIERE
No. 1
TR SRR - R/ NOVE TR Y& = 0.45 ZYE =
Hob # o o E . ‘ B A
1S at 7% ANEE | Bl i PN
HBE R E I|FE B SFEE R EOE|EES BIR B OX|FE OB =y 7
s | (D) 1.080| 9 420| 10 0.820 4320 0.680 3
©) 2.830| 3 440 4.270] 0.730 2
® 2.910| 7 000 11 0.700 4.610] 0.390 3
© 2.540| 6 600 4.140] 0.860 2
® 3.180| 4 890 4.070] 0.930 2
(& 1.460| 5 83| 1 0.730 4.073| 0.927 3
@ 0.750| 8 .860| 2 0.730 4.340] o0.660] 20.823| 3
sz | (D 2.652| 3 000| 2 0. 500 4152 0.848 3
©) 4.510 4.510] 0.490 1
® 1202 1 . 000 4.292] o0.708| 12.954| 2
& [HPPE ¢ 100 EFFZE®] L = 5,000 10 A~ 42, 777| 7.223 24




2. BC7KEHPPE ¢ 7omm  FUE SR

(THIE =52, 635-%1)



HPPE ¢ 7TO6mmEckKERRT HESEE

R & T HY:1.10m~1.35m NO. 2
& 4 R
I & _# BRTE Bl 5 & sHE B _F
KEEKE R EFZOFES ERHE(2)
HH RYIFLUE ¢ 75 % 5,000 X 5.000 5.000 X =
KEEKER EFZOMNEE
RYIFLUE ¢ 75 x 5,000 N 2 UIERELY = 7184 YEH
RYIFLUER s
EF45° RUR ¢ 75 x 45° @ 4/ 0.380 0.380 x 4 = 1520
RYIFLUER A%
EF45° RUR ¢ 75 x 45° @ 4 0.480 0.480 x 4 = 1.920
RYIFLUER A%
EF22° 1/2_RVK $75%22° 1/2 & 2/ 0.380 0380 x 2 = 0.760
RYIFLUER 52 (2)] 0310 0310 x 2 = 0620
F—X 100X @75 @ x =
RYIFLUER s x =
F—X @ 75% ¢ 50 & 2/ 0.100 0.100 X 2 = 0.200
RYIFLUER
EFY4 vk 75 & 2 2 = 2
PEFEO Y 7h - ENF 975 & 2| 0.780 0.780 x 2 = 1560
PEP x DIP
PCT3Af bk ¢ 75 & 2 2 = 2
BEEER = 13.764
ERIER Tt
ERRT—F W=50 m 12.2 13.764 - 1.560 = 12.204
TILE TELEER Tt
BEEHE— W=150 2% m 11.6 13200 - 1.560 = 11.640
¢ 250 H=1.00
TtUHEA%E CIEXRTR " 2 2 = 2
to#HA ¢ 250
Ly uik'yhR L& H=150 & 2 2 = 2
Tt ¢ 250
LY UiR'y9R &8 H=100 & 2 2 = 2
to#HA ¢ 250
LY uik'ygR T& H=300 & 2 2 = 2
to#HA ¢ 250
Ly uik'yhR JEER () H=40 @ {& 2 2 = 2




HPPE ¢ 7TO6mmEckKERRT HESHEE

R & T HY:1.10m~1.35m NO. 2
& 4 R
I/ g _# BRTZE g % & B _Z
FE (EHT)
RbE Tt
RUIFLUEREMNT b75 m 122 13.764 — 1.560 = 12.204
(1O#%F) BEE HYE a5 22
EF#¢F T 75 &0 16 + 2 + 4 2 +
745
4 X 2 + = 16
(2O#F) Yiryh F-2
EF#¢F T 75 AT 4 2 + 2 = 4
DERAELY
RYIFLUEYIMT 75 O 8 8 = 8
TUHHET 75 = 2 2 = 2
RYIFLUE PCYa{ub
AAZHILBFT 75 =] 20 2 = 2
R (15%1EL) PCY'a{ub
AAZHhIBRFT 75 | 20 2 = 2
EiE
AA=HIBFERIALT 75 =] 20 2 = 2
ERRT—F W=50 m 12.2 EMEEY = 12.204
FILZ
BEEHE— W=150 2% m 11.6 EHEEY = 11.640
EKE
BAKHEBRT BRER E g m 138 13.764 = 13.764
RBEHEA)-THET 75 m 13.8 13.764 = 13.764
¢ 250 H=1.00
TOFRABEREMGT ciExrCRK & 2 2 = 2
to#HA ¢ 250
LY URyIAER T L& H=150 & 2 2 = 2
to#HA ¢ 250
LY URYIAER T th#8 H=100 & 2 2 = 2
to#HA ¢ 250
LY URyIAER T T& H=300 & 2 2 = 2
to#HA ¢ 250
LY URyIAER T EE(MAR) H=40 @ 1@ 2 2 = 2
(1]
@75 EEE(2)
ERILTD-3 TEEE m 13.2 62 + 70 = 132




B R £ M=
No. 2 1 TI®D-3
75mmHPPEBE K & 32 =EEL SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L CER L
SEE L SEE L SEE L SER L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 & & BER=
AsEliZEhR 2.00 26. 40 26.40 ) ( 26 )
SEUMT t=15cmA T m
AsEiZEhR 0. 60 1.92 7.92)|( 8)
SHERREFA T [t=10cmA T m2
BHO. 28m3 0.69 9.1 9.11)( 10)
AR R T ME L m3
BHO. 28m3 0.17 2.24 2.24)|( 2)
BWHERT BAL m3
BHO. 28m3 0.40 5.28 5.28 )| ( 10)
HERT HESL m3
(RC-30) 0.60 7.92 7.92)|( 8)
TREERET t=10cm m2
(RM-30) 0.60 7.92 7.92)|( 8)
LRERET t=12cm m2
BEZRH As13mm 0.60 7.92 7.92)|( 8)
B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.25 3.30 3.30)( 3)
(£8) 41DT m3
BitunT 0.03 0.40 0.40 ) ( 0.4)
(AS) 4tDT m3,
ZAE 0.07 0.92 0.92)|( 0.9)
ASH% t
TEEE 0.60 7.92 7.9
HRE{REIR (5-10-10) m2,

=R oK E #




+ I # it B =
No, 1
WA =  (@D-3 HPPE$75 L= 13.2 m
B B = il H= 1.11 m
EHEEE = 0090 X 009 X =z / = 0.006
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsEHHEIR t=15cmEL T 1.00 X 2 = m 2.00
BHLEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
- E A - FEE A 1.00 X 0.60 X( 1.20 — 0.05 )= m3 0.69
T BHO.28m3
LN AL 1.00 X 0.60 X 0.29 — 0.006 = m3 0.17
PHECT BHO.28m3
LN A 1.00 X 0.60 X 0.66 = m3 0.40
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #EAs 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FEAS 177 0.69 —( 0.40 = 0.90 )= m3 0.25
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 W% 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN
TAT7 /iR 0.03 X 235 = t 0.07




%6

mEktT Iy EHY iR O
W | B gyt ——=— i B || W | W gyt ——— i ®
+1T @©-3

Al X (2) — 1.00 — — — —
0.450 1.00 1.00 0.450 — —
0.830 1.00 1.00 0.830 — —
0.339 1.35 1.18 0.400 — —

1.680 1.35 1.35 2.268

0.339 1.00 1.18 0.400

2.462 1.00 1.00 2.462

— 1.00 — —

0.450 1.00 1.00 0.450

1.430 1.00 1.00 1.430

0.339 1.35 1.18 0.400

1.680 1.35 1.35 2.268

0.339 1.00 1.18 0.400

2.662 1.00 1.00 2.662
& 2 13.000 14.420 & E — —
+THER = 13.000 m T TIER —

EH Y =  14.420 + 13.000 = 1.1l m S 45




No. 2

VERE
R A R, - /N Tk HEJ = 0.35m CEVE = 0.25m
oy & o g %
W | o ) M §§ i~
&% wik B os|®E owwk |B s wik B s|®e ok B os|EE omr B s 2
@ 0.400( A 1. 300 0.740( C 0. 752 3.192 1. 808 4
1.000| D 1. 300 0.840| F 0. 852 3.992 1. 008 4
& B [HPPE¢75 EFH‘%E%‘] L = 5,000 2 A~ 7.184| 2.816 8




01-2. HEKAVLP ¢ 50mm i EF



VLP ¢ S50mmBEKERRT HESHEE

EFE O HKEVLP ¢ 50mm &K :L=10.780m (9.780m) +4.920m (4.420m) +5.520m (5.020m) =21.220m (19.220m)

RS £ #Y :0.60m~1.20m NO. 01-2
& 4 R
I/ g _# BRTZE H % &7 BHR B _Z
H# AR BHMEE2 RS
RYIFLUER 52 (1)) 0.340 0340 x( 1 + + ) = 0340
F—X @ 100X ¢ 50 @ x ( + + ) =
RUTFLUER 52 (2)] 0.280 0.280 x( + 1 + 1 ) = 0560
F—X @75% @50 @ x ( + + ) =
RYIFLUER GFiz-7.5K
EFOSVY ¢ 50 & 3 0.160 0.160 x( 1 + 1 + 1 = 0480
9% LR 50 #® 3/ 0.180 0180 x( 1 + 1 + 1 = 0.540
BELER HPPE ¢ 50 1.920
BILEZLSA= T RS & 50 x 4,000 7N 5 YERELY 19.300 IEMA
a74F
A VIR 7 50 & 12 6 + 3 + 3 12
a74F
BE'I1Z05°45° TR @50 1& 2 + 1 + 1 2
a74F
A VUL P] ¢ 50 & 1 1 + + 1
a74F
BE34=09'7'39° 50 & 3 1 + 1 + 1 3
MIA
FCD &7750Y $50 7.5K #® 3 1 + 1 + 1 3
RF#!-SUS BN
I70V M F R $50 7.5K #H 3 3 3
¢ 50-RF-GF3£
IV FEH ATULAAN A9r | 3 3 3
BELER VLP ¢ 50 = 19.300
HPPE VLP
EELR 1920 + 19.300 = 21.220
ERIER Tt
ERRT—F W=50 m 20.7 21220 — 0.540 = 20.680
TELEER Tt {8 R
HERAZHE —b W=150 2% m 17.8 19220 — 0540 — 0.900 = 17.780
¢ 250 H=1.20 H=0.70
TtUHERA%E CIEXRTR " 3 1 + 2 3
to#HA ¢ 250
LY Uik'yIR L TFE& H=300 1& 2 + 2 2
to#HA ¢ 250
Ly uik'yhR L& H=150 LE] 1 1 + 1
to#HA ¢ 250
Ly uik'yhR fh# H=300 & 1 1 + 1
to#HA ¢ 250
Ly uik'yhR TE&8 H=300 & 1 1 + 1
to#HA ¢ 250
Ly uik'yhR JEER () H=40 @ {& 3 1 + 2 3




VLP ¢ S0mmBEKERRT HESHEE

EFE O HKEVLP ¢ 50mm &K :L=10.780m (9.780m) +4.920m (4.420m) +5.520m (5.020m) =21.220m (19.220m)

Ek & £ %Y :0.60m~1.20m NO. 01-2
& 4 R
I/ g _# BRTZE g % & B _Z
FE ERT)
BhiE T
RUIFLUEREMNT ¢ 50 m 1.4 1920 - 0540 = 1.380
1O#F) EF750Y
EFffF T ¢ 50 &0 3 3 = 3
HOHEET $50 = 3 3 = 3
ISUSHET $50 7.5K m| 6 3 x 2 = 6
NOFMERSGT ¢ 50 m 19.3 193 = 193
il DERAELY
INAZEET T ¢ 50 [m} 14 14 UERY = 14
Lty UERELY
NMNOREERFT ¢ 50 [m] 30 30 = 30
RLAHEE I 45° ILE Vb BISVT
NMNOREERFT ¢ 50 =] 33 (12 + 2 + 1 O)x 2 + 3 = 33
avy)—hEIF HIFLZ 6 80 i 3 3 BE R AR5 - 14 = 3
ERRT—F W=50 m 20.7 EHBEY = 20.680
HERAZHES—b W=150 2% m 17.8 BHE&EY = 17.780
¢ 250
tUIFASEREMAT ciExrCRK & 3 3 = 3
to#HA ¢ 250
LY URyIAER T L TFE H=300 & 2 2 = 2
to#HA ¢ 250
LY Uk IR BT E# H=150 LE] 1 1 = 1
to#HA ¢ 250
LY Uk ) B T &R H=300 L] 1 1 = 1
to#HA ¢ 250
LY Uk ) B T T# H=300 L] 1 1 = 1
to#HA ¢ 250
LY URyIAER T JEER () H=40 @ {& 3 3 = 3
[£T]
@50
EEETD-4 MEEE m 18.6 96 + 42 + 48 = 186
avy)-+tT
200 X 200 X 100 VLP ¢ 5038l
-+ 0200 x 0200 X 0100 — VLP ¢ 50
18N-8-40 m3 | 0.004 0060 X 0060 x mw ~ 4 x 0100 = 0004 | 1fEFFHY
BT 0200 x 0.100 x 2 + 0200 x 0.200
INEYREEY m2 0.07 — 0060 x 0060 x T S 4 x 2 = 0074
avy)-+tT
18N-8-40 m3 001 0004 x 3 = 0012
BT
NV IEY) m2 0.22| 0.074 x 3 = 0222




T T ¥ R E B R
No. 01-2 1 TI®D-2 NO. 2 NO. 3 NO. 4 NO. 5 NO. 6 NO. 7 NO. 8
50mm VLP #EK & 86 -=EEL SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L CER L
SEE L SEE L SEE L SER L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 & F BER=E
AsEliZEhR 2.00 37.20 37.20)( 37)
SEUMT t=15cmA T m
AsEiZEhR 0.60 11.16 11.16 )| ( 1)
SHERREFA T [t=10cmA T m2
BHO. 28m3 0.43 8.00 8.00 ) ( 10)
AR R T ME L m3
BHO. 28m3 0.15 2.79 2.79)|( 3)
BWHERT BAL m3
BHO. 28m3 0.15 2.79 2.79)|( 3)
HERT HESL m3
(RC-30) 0.60 11.16 11.16 )| ( 1)
TREERET t=10cm m2
(RM-30) 0.60 11.16 11.16 )| ( 1)
LRERET t=12cm m2
BEZRH As13mm 0.60 11.16 11.16 )| ( 1)
B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.26 4.84 4.84)|( 5)
(£8) 41DT m3
BitunT 0.03 0.56 0.56 )| ( 0.6)
(AS) 4tDT m3,
ZAE 0.07 1.30 1.30 ) ( 1.3)
ASH% t
TEEE 0.60 11.16 11.2
HRE{REIR (5-10-10) m2,




+ T iR £
No, 1
Wrigi#s = (AO-4 VLPg50 L= 186 m
Brigid B = B #aE H= 0.70 m
EHEEE = 0060 X 0060 X 1z / = 0.003
=P = X X z / =
Im2%47
% B EA H | & & =
BRI T
AsEHHEIR t=15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
LN T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A T. BHO.28m3
BRI A BEE - 1.00 X 0.60 X( 0.76 — 0.05 ) m3 0.43
HHEE T BHO.28m3
LN A A 1.000 X 0.60 X 0.26 — 0.003 m3 0.15
HHEE T BHO.28m3
BN FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.25 = m3 0.15
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LML 4DT wmElE WAL
FBUAL | 0.43 —( 0.15 =+ 0.90 )= m3 0.26
FE T 4DT
TGS TR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN:
TR77 /b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




No. 01-2

(B - xX] VLP@5L0 VIERE

B e - B NE HE ) ZEE =
Z v o . Y
Hi: =l | x| o
FH| BK | B S|FEE BR B OS|FS OBR (R S|FE| OBR B OS|FS OBR (B S
0. 200 0. 600 3. 100 3.900[ 0.100 6 3
BRI
4. 000 4. 000 2
BRI
1. 500 0. 400 0. 300
FEMIXKL R
0. 200 0. 300 0. 200 0. 500 0.300 3.700] 0.300] 16 8
FEAK2-3 FRY
3. 300 0. 500 3.800] 0.200( 4 2
FRAmIX2
3. 900 3.900[ 0.100 2 1
EES AR
o 2 EE (B8 08, B, k) L = 4,000 5 & 19.300( 0.700[ 30 14




3. K (K% ¢ 100mmHPPE) &3

(THIE =52, 635-%1)



fOKEMRL (XE ¢ 100mmHPPE) #EFEE

HPPE ¢ 75mm X 1 Ffr : L=4.330m (3.800m)

R EH Y 1.20m~0.30m NO. 3
& 4 R
I/ g _# BRTZE H % &7 BHR B _Z
H#
FVIFLUE F (BEkE) FEE1 FEEH2
YRV KEE @ 100 % ¢ 20 = 12 1 + 11 12
FVIFLUEF (EEkE)
YRILIF KR @ 100 % ¢ 40 = 3 1 + 2 3
FVIFLUE F (BEkE)
YRV KEE @ 100 % ¢ 50 = 5 + 5 5
RYIFLUER 770 B AL R4
THAKTFEE $100%x ¢ 75 = 1, 0.355 0355 x( 1 + + ) 0.355
KEEKER EFZOMES BKERE
RYIFLVE ¢ 75 % 5,000 x (1) DERELY = 2155 yER
FYIFLVER s
EF45° A'UM ¢ 75%45° & 2/ 0.380 0380 x( 2 + ) = 0.760
FYIFLUER GF#-7.5K
EF750Y ¢ 75 & 2/ 0.260 0260 x( 2 + ) = 0520
FYIFLUER
EFYiyb ¢ 75 @ 2 2 + = 2
750V BN - F 75 = 1] 0.240 0240 x( 1 + ) = 0.240
&I G 75% P40 e 1 1 = 1
VLPE ¢ 40 @ 1 0.300 0300 x( 1 + ) = 0.300
SKY vk ¢ 40 & 1 1 = 1
(HPPE)  ¢75 = 4030
BEEER (VLP)  ¢40 = 0.300 4.330
SUSH b=y D&
I70V M F R ¢75 71.5K #H 2 2 2
¢ 75-RF-GF AR
IV FEH ATULAAN AT9r | 1 1 1
HPPEEEZER K Tt
ERRT-7 W=50 m 3.4 4030 — 0355 — 0.240 3.435
Tz HPPEFEER AHiK Tt
HERAZS b W=150 2% m 3.2 3800 — 0355 — 0.240 3.205
20
LEKAEFR YR FCD ZRHE & 12 12 12
¢ 250 ¢ 40 ¢ 50 ¢75
TtUHERA%E AfZ15 (FAER) 9 3 + 5 + 1 9
to#HA ¢ 250
LY Uiy R L TFE& H=300 9 3 4+ 5 + 1 9
to#HA ¢ 250
Ly uik'yhR JEER () H=40 @ {& 9 3 + 5 + 1 9




#OKEMRL (XE ¢ 100mmHPPE) HEFEE

&8 - 0% PEP ¢ 20mm X 1268577 PEP ¢ 40mm X 3% Ff_PEP ¢ 50mm X 5&

HPPE ¢ 75mm X 1 Ffr : L=4.330m (3.800m)

R EH Y 1.20m~0.30m NO. 3
& 4 R
IiE £ # BHTZE iy F E %
FE ERT)
FIIFLVER
NKERETAAT $ 100 % ¢ 20 (&7 12
FIIFLVER
NKERETAAT ¢ 100 x ¢ 40 (&7 3
FIIFLVER
NKERETAAT ¢ 100 x ¢ 50 (&7 5
FIIFLVER
THIKER T @ 100% ¢ 75 (&7 1
THE
MIf ASLT’ L=6.9m L=5.1m L=5.4m + L=54m + L=5.Im + L=5.1m #RiEB>4m
FRKEERT PEP ¢ 20 EAT 12/ L=55m + L=2.4m L=2.4m L=2.2m + L=19m + L=2.5m L=4.2m
MIH B447 EBIEB> 4m
FRKEERT PEP ¢ 40 (&7 3/L=6.7m + L=5.2m L=2.2m L=4.7m
MIH c447 EHIEB> 4m
HAKEERT PEP ¢ 50 (&7 5 L=49m + L=2.4m L=2.7m L=2.4m + L=2.2m L=2.9m
RbE EN:VN Tt
FYIFLVERMAT b75 m 34 4030 — 0355 0.240 = 3435
(1O#F) 45
EF#tF T 75 (&7 4 + 2 x 2 = 4
(2O#F) Yhryb
EFffF T 75 &0 2 2 = 2
DERE
FYIFLVEYIMR T 75 [m] 3 3 = 3
EF755Y° &0y
IV MET ®75 75K [m] 3 2 4+ 1 = 3
HOHFREL @75 = 1 1 = 1
NOFMERSGT ¢ 40 m 0.3 0.3 = 03
Pk
NOZEE T ¢ 40 =] 1 1 + PIERE = 1
NOFMERFT ¢ 40 =] 1 1 = 1
BEHRT-7 L W=50 m 3.4 EMHEY = 3435
T3
HEAZS T W=150 2% m 3.2 EHE LY = 3205
¢ 250
tUIFASEREMAT AM1E (FAE%) &R 9] o = 9
to#HA ¢ 250
LY Uk IR BT L TFE& H=300 9. 9 = 9
to#HA ¢ 250
LY Uk IR BT EE(H#) H=40 1@ 9 9 = 9
[£T]
$20-25
#HAKEITO-1 hEEE m 39.7  39.7 = 397
$20-25
#HAKEID-2 hEEE m 6.6 6.6 = 66
®40
#HAKEITQ-1 hEEE m 6.8 6.8 = 68
®40
#HAKEIQ-2 hEEE m 6.4 6.4 = 64
$50
#WAKEIQ hEEE m 131 1341 = 131
75
#WAKEI@ hEEE m 1.4 1.4 = 14
75
#WAKEI® Rt m 24 24 = 924




T I ¥R & M =

No. 3 NO. 1 TID-1 NO. 2 TI®D-2 NO. 3 TI®@-1 NO. 4 TI®@-2 NO. 5 TI® NO. 6 TI@ NO. 7 TIG
K E (K E B 100mmHPPE) 7% 39.7 =EREL 6.6 =EEL 6.8 =EEL 6.4 =EEL 131 =EEL 1.4 =EEL 24 =EEL SEE L
SEE L SEE L SEE L SER L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 i BER=
AsEliZEhR 2.00 79. 40 2.00 13.20 2.00 13. 60 2.00 12.80 2.00 26.20 2.00 2.80 (148.00 )| ( 150 )
SEUMT t=15cmA T m
AsEiZEhR 0. 60 23.82 0.60 3.96 0. 60 4.08 0. 60 3.84 0. 60 7.86 1.00 1.40 ( 44.96 )| ( 45)
SHERRFEFA T [t=10cmA T m2
BHO. 13m3 0.53 21.04 0. 65 4.29 0.54 3.67 0. 66 4.22 0.55 1.21 1.24 1.74 0.41 0.98 ( 43.15)( 40)
AR R T ME L m3
BHO. 13m3 0.14 5.56 0.14 0.92 0.15 1.02 0.15 0.96 0.15 1.97 0.28 0.39 0.17 0.41 ( 11.23)( 10)
BWHERT BAL m3
BHO. 13m3 0.27 10.72 0.39 2.57 0.27 1.84 0.39 2.50 0.27 3.54 0.75 1.05 0.24 0.58 (22.80)( 20)
HERT HESL m3
(RC-30) 0.60 23.82 0. 60 3.96 0. 60 4.08 0. 60 3.84 0.60 7.86 1.00 1.40 ( 44.96 )| ( 45)
TREERET t=10cm m2
(RM-30) 0.60 23.82 0.60 3.96 0. 60 4.08 0. 60 3.84 0.60 7.86 1.00 1.40 ( 44.96 )| ( 45)
LRERET t=12cm m2
BAZTHLAs13mm 0.60 23.82 0.60 3.96 0. 60 4.08 0. 60 3.84 0.60 7.86 1.00 1.40 ( 44.96 )| ( 45)
B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.23 9.13 0.22 1.45 0.24 1.63 0.23 1.47 0.25 3.28 0.41 0.57 0.14 0.34 ( 17.87)|( 20)
(£8) 2tDT m3
BitunT 0.03 1.19 0.03 0.20 0.03 0.20 0.03 0.19 0.03 0.39 0.05 0.07 ( 2.24 )| ( 2)
(AS) 2tDT m3,
2AE 0.07 2.78 0.07 0.46 0.07 0.48 0.07 0.45 0.07 0.92 0.12 0.17 ( 5.26 )| ( 5.3)
ASH% t
TEEE 0.60 23.82 0.60 3.96 0. 60 4.08 0. 60 3.84 0. 60 7.86 1.00 1.40 45.0

iz g =) (5-10-10) m2




+ T it B =
No, 1
Wrigids = (-1 PEP$20 L= 39.7 m
B s B = il H= 0.90 m
EHEEE = 0030 X 0030 X =z / = 0.001
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
DHRERRARA R T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
1 BHO.13m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 0.93 — 0.05 ) m3 0.53
i T BHO. 13m3
L NFEED JEA AL 1.00 X 0.60 X 0.23 — 0.001 m3 0.14
i T BHO. 13m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.45 = m3 0.27
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 2tDT wmElE WAL
FEAA 1+ 0.53 —( 0.27 = 0.90 )= m3 0.23
FELH T 2tDT
FEAB TAT7 MR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TAT7 b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




H
H
32
il
o
o
i

No,2
Wrig#s = (D-2 PEP$20 L= 6.6 m
B s B = il H= 110 m
EHEEE = 0030 X 0030 X =z / = 0.001
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsGEER t=15cmLL 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO. 13m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 1.13 — 0.05 )= m3 0.65
HEECT BHO. 13m3
L NFIED AL 1.000 X 0.60 X 0.23 — 0.001 = m3 0.14
HEECT BHO. 13m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.65 = m3 0.39
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEFH T 2tDT mElt+ mHEt
FEAA 1+ 065 —( 0.39 =+ 0.90 )= m3 0.22
FELH T 2tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TR/ 0.03 X 235 = t 0.07




+ T it B =
No,3
Wrgi#sS = (@-1 PEP$40 L= 6.8 m
B s B = il H= 0.90 m
EHEEE = 0050 X 0050 X =z / = 0.002
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsEHHEIR t=15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
DHRERRARA R T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
1 BHO.13m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 0.95 — 0.05 ) m3 0.54
i T BHO. 13m3
L NFEED JEA AL 1.00 X 0.60 X 0.25 — 0.002 m3 0.15
i T BHO. 13m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.45 = m3 0.27
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 2tDT wmElE WAL
FEAA 1+ 054 —( 0.27 + 0.90 )= m3 0.24
FELH T 2tDT
FEAB TAT7 MR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TAT7 b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




+ T it B =
No,4
Wrigi#s = (@-2 PEP$40 L= 64 m
B s B = il H= 110 m
EHEEE = 0050 X 0050 X =z / = 0.002
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
DHRERRARA R T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
1 BHO.13m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 1.15 — 0.05 ) m3 0.66
i T BHO. 13m3
L NFEED JEA AL 1.00 X 0.60 X 0.25 — 0.002 m3 0.15
i T BHO. 13m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.65 = m3 0.39
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 2tDT wmElE WAL
FEAA 1+ 066 —( 0.39 =+ 0.90 )= m3 0.23
FELH T 2tDT
FEAB TAT7 MR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TAT7 b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




H
H
32
il
o
o
i

No,5
s = B PEP$50 L= 131 m
B s B = il H= 0.90 m
EHEEE = 0060 X 0060 X 1z / = 0.003
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsFTFRIR = 15cmLL T 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
et 1. BHO. 13m3
- A - FEE A 1.00 X 0.60 X( 0.96 — 0.05 )= m3 0.55
HEECT BHO. 13m3
B NG D A £ 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 = m3 0.15
HEECT BHO. 13m3
LN A 1.00 X 0.60 X 0.45 = m3 0.27
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
RS T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FELH T 2tDT mElt+ mHEt
FEAS 177 0.55 —( 0.27 = 0.90 )= m3 0.25
FELH T 2tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
BN
TR/ 0.03 X 235 = t 0.07




+ T it B =
No, 6
a5 = @ PEPp75 L= 14 m
B s B = il H= 1.20 m
EHEEE = 0090 X 009 X =z / = 0.006
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsEHHEIR t=15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
DHRERRARA R T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 1.00 = m2 1.00
1 BHO.13m3
Wb A FEE £ 1.00 X 1.00 X( 1.29 — 0.05 ) m3 1.24
i T BHO. 13m3
L NFEED JEA AL 1.00 X 1.00 X 0.29 — 0.006 m3 0.28
i T BHO. 13m3
LG TN A 1.00 X 1.00 X 0.75 = m3 0.75
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
LG T 2tDT wmElE WAL
FEAA 1+ 1.24 —( 0.75 = 0.90 )= m3 0.41
FELH T 2tDT
FEAB TAT7 MR 1.00 X 1.00 X 0.05 = m3 0.05
EIN -
TAT7 b 0.05 X 235 = ¢ 0.12




H
H
32
il
o
o
i

No,7
a5 = B PEPp75 L= 24 m
B i = AR H= 0.60 m
EHEEE = 0090 X 009 X =z / = 0.006
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEK t=15cmLL T X = m 0.00
e N
AsEiFEIKR t=10cmll X = m2 0.00
et 1. BHO. 13m3
- A - FEE A 1.00 X 0.60 X( 0.69 — ) = m3 0.41
HEEZ 1. BHO. 13m3
B NG D A £ 1.00 X 0.60 X 0.29 — 0.006 = m3 0.17
HEEZ 1. BHO. 13m3
LN A 1.00 X 0.60 X 0.40 = m3 0.24
AT (RC-30)
t=10cm X = m2 0.00
RS T (RM-30)
t=12cm X = m2 0.00
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm X = m2 0.00
T 1. 2DT wmElE WAL
FEAS 177 041 —( 0.24 = 0.90 )= m3 0.14
FELH T 2tDT
FHIAB TATr /bl X X = m3 0.00
BN
TAT7 e X 235 = t 0.00




[HPPE¢ 75 EFRZEE] UIEHASE

No. 3
FRGRSRAIEE | BN HE WS = 0.35 29V = 0.%n
Ho Z u ®
s . . Ao o ) b A
&5 ik B s|EE owk |BE s|Ee o (B s|me w2 s|lEs mn R s ?
BiKk% 675 (A) #E%  1=1.808 B 1. 430 1. 430 0. 378 1
ik 675 (B) &% 1=1.008 A 0.395| C 0. 330 0. 725 0. 283 2

o>
Wi

A [HPPE ¢ 75 EFFZEE] L = 5,000 i 2. 155 0.661 3




4. HXKEREL HER

(THIE =52, 635-%1)



BNERETL HES5HES
CERE O E MRS IN=1)
ek T Y:1.00m NO.
& 4 R
I/ g _# BRTZE H % &7 BHR B _Z
H#
GFiz-7.5K EEE2)
PEfRO{THHKETFE $100x @75 1 0.790 0790 X 1 0.790| HAi
RYIFLUER
EFV4 vk @ 100 @& 1 1 1
@ 75- NSV E A
EEIEEAH AR BO-75K = 1 1 + 1
¢ 75-H150+7.5K- iz = 2
F-NE#EES FCD | RS ERA-LA - K 1 1+ 1
7.5K-fz =2
19840730 B E ¢ 75-H=300 1 1 1+ 1
SUSHK b= FybD &
750V B F SUS304BN-7.5K | #8 1 1 + 1
¢ 75-RF-GFE AT
170 REM ATWWAAN Afoh | # 2 2+ 2
@ 500
HXRRASE Af3E " 1 1 1
HAERA ¢ 500
LY Uik'y)R L& H=200 & 1 1 1
AR ¢ 500
LRI T#B H=300 Ed 1 1 1
AR ¢ 500
LY Uikyh R EE (M) H=40  {& 1 1 1




BNERETL HES5HES
ERE-OF ARG IN=1)
ek T Y:1.00m NO, 4
& 4 R
IiE £ # BRTZE g % & B _Z
FE (EHT)
2O#%F) Yok
EF#¢F T ¢$ 100 AT 1 1
BpO
HARERET 75 = 1 1 HAKRR - iR
ISUTHMFT $75 7.5K a 20 1 (WE# - FEE) -+ 1 (FiEE - FRTH)
¢ 500
HXERASEREMT M35 (&7 11
HXkIEHA ¢ 500
LY URYIAER T L& H=200 11
HXkIEHA ¢ 500
LY Uk yIAB T T& H=300 11
HXkIEHA ¢ 500
LY Uk AR T EEB(AR) H=40 | & 1 1
X E#R #H/E 1815cm BT 1 1 SHAREAY




5. EE - aKE HER

(THIE =52, 635-%1)



B OE:

SUS ¢ 80-PEP ¢ 501x
SUS ¢ 80mmiEE £1L=168.820m(168.320m)+30.317m =199.137m(198.637m) . SUS ¢ 50mmIE FL=4.927m(3.492m)

=1
Ex%\

[R#ISKERRT HEFHES

T (REEE) Y 1. 10m~0.30m~ B (REKE) Y 0.60m~5 NO. 5
g 4 R A
IiZ £ R T | % 8 | BHR 1w £
& SUSE 4.0m
FH B ¢80 & 38| 4.000 4000 x( 38 ) = 152.000
&R SUSE 2.0m
[EAS] ¢80 & 9| 2.000 2000 x( 9 ) = 18.000
&R SUSE 1.0m
[EX ¢ 80 & 13| 1.000 1.000 x( 13 ) = 13.000
&R SUSE 0.5m
BEE ¢ 80 & 7| 0.500 0500 x( 7 ) = 3.500
& SUSE 0.3m
BEE ¢ 80 & 5| 0.300 0300 x( 5 ) = 1.500
&R SUSE 1.0m
ILEE ¢ 80 @ 4| 1.000 1000 x( 4 ) = 4.000
&R SUSE 90°
IR ¢ 80 & 1] 0.282 0282 x( 1 ) = 0282
&R SUSE 45°
IR ¢ 80 & 4| 0.148 0148 x( 4 ) = 0592
R E&SUSE (4)| 0.088 0088 x( 4 ) = 0.352
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TREERET t=10cm m2
(RM-30) 0.60 0.30 0. 60 0.60 0.90)
LRERET t=10cm m2
(RM-30) 0.60 1.02 0.60 1.62 0. 60 2.04 0.85 0.85 5.53)
LRERET t=12cm m2
BAZTHLAs13mm 0.60 1.02 0.60 1.62 0. 60 2.04 0.85 0.85 0. 60 0.42 0. 60 0.60 0.60 0.30 0.60 0.60 7.45)
B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.23 0.39 0.25 0.68 0.24 0.82 0.40 0.40 0.26 0.18 0.35 0.35 0.16 0.08 0.16 0.16 3.06 )
(£8) 41DT m3
BitunT 0.03 0.05 0.03 0.08 0.03 0.10 0.04 0.04 0.02 0.01 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 0.03 0.35)
(AS) 4tDT m3,
2AE 0.07 0.12 0.07 0.19 0.07 0.24 0.09 0.09 0.05 0.04 0.05 0.05 0.07 0.04 0.07 0.07 0.84)
ASH% t
TEEE 0.60 1.02 0.60 1.62 0. 60 2.04 0.85 0.85 5.5
HREREIR (5-10-10) m2,
TESE 0. 60 0.42 0. 60 0.60 1.0
HREREIR (3-10) m2,




T I ¥ R K i %
No. 5-2 NO. 9 +I®-3 [ NO.10 +£TI®B-4 | NO.11 +I®-5 | NO.12 +I®-6 | NO.13 +I®-7 [ NO.14  £I®-1 NO. 15 +I®-2 | NO.16 +I®-3
RERE - (K E 0.5 =EEL 80 =EEL 0.6 =EEL 81 =EEL 20 =EEL 0.5 =EEL 1.0 =EEL 0.5 =EEL
SEE L SEE L SEE L SER L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 N E
AsEliZEhR 2.00 1.00 2.00 16.00 2.00 1.20 2.00 16. 20 2.00 4.00 38.40)
SEUMT t=15cmA T m
AsEiZEhR 0. 60 0.30 0.60 4.80 0. 60 0.36 0. 60 4.86 0. 60 1.20 0. 60 0.30 0.60 0.60 0.60 0.30 12.72)
SHERREFA T [t=10cmA T m2
BHO. 28m3 0.49 0.25 0.19 1.52 0.83 0.50 0.20 1.62 0.18 0.36 0.68 0.34 0.55 0.55 0.50 0.25 5.39)
AR R T ME L m3
BHO. 28m3 0.15 0.08 0.14 1.12 0.13 0.26 1.46)
BWHERT BAL m3
BHO. 28m3 0.28 0.14 0.78 0.47 0.15 1.22 0.55 0.28 0.42 0.42 0.37 0.19 2.72)
HERT HESL m3
(RC-30) 0. 60 0.30 0.60 0.60 0. 60 0.30 1.20)
TREERET t=10cm m2
(RM-30) 0.60 0.30 0.60 4.80 0. 60 0.36 0. 60 4.86 0.60 1.20 11.52)
LRERET t=10cm m2
(RM-30) 0. 60 0.30 0.60 0.60 0.60 0.30 1.20)
LRERET t=12cm m2
BAZTHLAs13mm 0.60 0.30 0.60 4.80 0. 60 0.36 0. 60 4.86 0. 60 1.20 0. 60 0.30 0.60 0.60 0.60 0.30 12.72)
B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.18 0.09 0.19 1.52 | -0.04 -0.02 0.03 0.24 0.18 0.36 0.07 0.04 0.08 0.08 0.09 0.05 2.36)
(£8) 41DT m3
BitunT 0.03 0.02 0.03 0.24 0.03 0.02 0.03 0.24 0.03 0.06 0.02 0.01 0.02 0.02 0.02 0.01 0.62)
(AS) 4tDT m3,
2AE 0.07 0.04 0.07 0.56 0.07 0.04 0.07 0.57 0.07 0.14 0.05 0.03 0.05 0.05 0.05 0.03 1.46)
ASH% t
TEEE 0. 60 0.30 0.60 0.60 0.60 0.30 1.2
HREREIR (5-10-10) m2,
TESE
HREREIR (3-10) m2,




T I ¥ R K i %
No. 5-3 NO. 17 +I®-4 | NO.18 +I®-5 | NO.19 +I®-6 [ NO.20 +TI®-7 | NO.21 TI@-1 NO. 22 +I@-2 | NO.23 T+I®-1 NO.24  +£TI®-2
RERE - (K E 80 =EEL 0.6 =EEL 81 =EEL 20 =EEL 0.6 =EEL 1.8 =EEL 0.6 =EEL 1.8 =EEL
SEE L SEE L SEE L SEE L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 N E
AsEliZEhR 2.00 1.20 2.00 3.60 4.80)
SEUMT t=15cmA T m
AsEiZEhR 0. 60 4.80 0.60 0.36 0. 60 4.86 0. 60 1.20 0. 60 0.36 0. 60 1.08 0.60 0.36 0.60 1.08 14.10 )
SHERREFA T [t=10cmA T m2
BHO. 28m3 0.20 1.60 0.84 0.50 0.21 1.70 0.19 0.38 0.46 0.28 0.22 0.40 0.45 0.27 0.21 0.38 5.51)
AR R T ME L m3
BHO. 28m3 )
BWHERT BAL m3
BHO. 28m3 0.07 0.56 0.71 0.43 0.08 0.65 0. 06 0.12 0.39 0.23 0.15 0.27 0.40 0.24 0.16 0.29 2.79)
HERT HESL m3
(RC-30) 0.60 4.80 0. 60 0.36 0. 60 4.86 0. 60 1.20 0.60 0.36 0. 60 1.08 0.60 0.36 0. 60 1.08 14.10 )
TREERET t=10cm m2
(RM-30) )
LRERET t=10cm m2
(RM-30) 0.60 4.80 0.60 0.36 0. 60 4.86 0. 60 1.20 11.22)
LRERET t=12cm m2
BAZTHLAs13mm 0.60 4.80 0.60 0.36 0. 60 4.86 0. 60 1.20 0. 60 0.36 0. 60 1.08 0.60 0.36 0.60 1.08 14.10 )
B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.12 0.96 0.05 0.03 0.12 0.97 0.12 0.24 0.03 0.02 0.05 0.09 0.01 0.01 0.03 0.05 2.37)
(£8) 41DT m3
BitunT 0.02 0.16 0.02 0.01 0.02 0.16 0.02 0.04 0.02 0.01 0.02 0.04 0.02 0.01 0.02 0.04 0.47)
(AS) 4tDT m3,
2AE 0.05 0.40 0.05 0.03 0.05 0.41 0.05 0.10 0.05 0.03 0.05 0.09 0.05 0.03 0.05 0.09 1.18)
ASH% t
TEEE 0.60 4.80 0.60 0.36 0. 60 4.86 0. 60 1.20 11.2
HREREIR (5-10-10) m2,
TESE 0. 60 0.36 0. 60 1.08 1.4
HREREIR (3-10) m2,




T I ¥ R K i %
No. 5-4 NO. 25 +I©@-1 NO. 26 +I©@-2 | NO.27 +T©@-3 | NO.28 +TI9-4
RERE - (K E 1.0 =@ N 1.0 =@ N 1.0 =@ N 1.0 =@ N SEE L SEE L SEE L SEE L
=& N =&ifr N =&ifr N =&ifr N SEE L SEE L SEE L SEE L
£ i i 1 N E
AsEliZEhR 5.20 5.20 5.20 5.20 5.20 5.20 5.00 5.00 20.60 )
SEUMT t=15cmA T m
AsEiZEhR 1.68 1.68 1.68 1.68 1.68 1.68 1.56 1.56 6.60 )
SHERREFA T [t=10cmA T m2
BHO. 28m3 2.44 2.44 1.95 1.95 1.67 1.67 1.93 1.93 7.99)
AR R T ME L m3
BHO. 28m3 0.76 0.76 0.80 0.80 0.88 0.88 0.70 0.70 3.14)
BWHERT BAL m3
BHO. 28m3 1.26 1.26 0.76 0.76 0.62 0.62 0. 86 0.86 3.50)
HERT HESL m3
(RC-30) 1.68 1.68 1.68 1.68 1.68 1.68 1.56 1.56 6.60 )
TREERET t=10cm m2
(RM-30) )
LRERET t=10cm m2
(RM-30) 1.68 1.68 1.68 1.68 1.56 1.56 4.92)
LRERET t=12cm m2
BAZTHLAs13mm 1.68 1.68 1.68 1.68 1.68 1.68 1.56 1.56 6.60 )
B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 1.04 1.04 1.1 1.1 0.98 0.98 0.97 0.97 4.10)
(£8) 41DT m3
BitunT 0.08 0.08 0.08 0.08 0.05 0.05 0.08 0.08 0.29)
(AS) 4tDT m3,
2AE 0.19 0.19 0.19 0.19 0.12 0.12 0.19 0.19 0.69)
ASH% t
TEEE 1.68 1.68 1.68 1.68 1.56 1.56 4.9
HREREIR (5-10-10) m2,
HESE 1.68 1.68 1.7
HREREIR (3-10) m2,




T I ¥ R K i %
No. 5-5 NO. 29 T+ ITa0-1 NO.30 £ T@0-2 | NO.31 +ITG-3 | NO.32 T ITa)-1 NO. 33 +Id@-2 [ NO.34 £Ia)-3
RERE - (K E 50 =EEL 4.0 =EE L 35 =EEL 50 =EEL 4.0 =EE L 35 =EEL SEE L
SER L SER L SER L SER L SER L SEE L SEE L
£ i i 1 N F & & BER=
AsEliZEhR 2.00 10.00 2.00 8.00 2.00 7.00 ( 25.00 ){( 112.80)( 110 )
SEUMT t=15cmA T m
AsEiZEhR 0. 60 3.00 0.60 2.40 0. 60 2.10 0. 60 3.00 0. 60 2.40 0. 60 2.10 ( 15.00 ) ( 55.87 )| ( 56 )
SHERREFA T [t=10cmA T m2
BHO. 28m3 0.37 1.85 0. 36 1.44 0.35 1.23 0.38 1.90 0.37 1.48 0. 36 1.26 ( 9.16 )| ( 36.73)|( 40)
AR R T ME L m3
BHO. 28m3 0.15 0.75 0.15 0.60 0.14 0.49 ( 1.84 )| ( 9.43 )] ( 10)
BWHERT BAL m3
BHO. 28m3 0.16 0.80 0.16 0.64 0.16 0.56 0.25 1.25 0.24 0.96 0.23 0. 81 ( 5.02)(C 19.09)f( 20)
HERT HESL m3
(RC-30) 0. 60 3.00 0.60 2.40 0. 60 2.10 ( 7.50 )] 35.95 )| ( 36 )
TREERET t=10cm m2
(RM-30) 0.60 3.00 0.60 2.40 0. 60 2.10 ( 7.50 )¢ 19.92 )| ( 20)
LRERET t=10cm m2
(RM-30) 0. 60 3.00 0.60 2.40 0. 60 2.10 ( 7.50 )] 30.37 )| ( 30)
LRERET t=12cm m2
BAZTHLAs13mm 0.60 3.00 0.60 2.40 0. 60 2.10 0. 60 3.00 0. 60 2.40 0. 60 2.10 ( 15.00 )  55.87 )| ( 56 )
B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.19 0.95 0.18 0.72 0.17 0.60 0.10 0.50 0.10 0.40 0.10 0.35 ( 3.52)(C 15.41)( 20)
(£8) 41DT m3
BitunT 0.03 0.15 0.03 0.12 0.03 0.11 0.02 0.10 0.02 0.08 0.02 0.07 ( 0.63)( 2.36 ) ( 2)
(AS) 4tDT m3,
2AE 0.07 0.35 0.07 0.28 0.07 0.25 0.05 0.25 0.05 0.20 0.05 0.18 ( 1.51 )| ( 5.68 ) ( 5.7)
ASH% t
TEEE 0. 60 3.00 0.60 2.40 0. 60 2.10 1.5 30.4
HREREIR (5-10-10) m2,
TESE 41
HREREIR (3-10) m2,




T I #% E & & EBE
No, 1
s = (D-1 VP$100 L= 1.7 m #r5sss
B s B = il H= 1.20 m
gEHrE = 0110 X 0110 X =z / = 0.010
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 1.41 — 0.05 )— 0.010 =| m3 0.81
T BHO.28m3
L NFIED AL 1.00 X 0.60 X 0.41 — 0.010 = m3 0.24
T BHO.28m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.87 = m3 0.52
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FEAS 177 0.81 —( 0.52 = 0.90 )= m3 0.23
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TAT7 /iR 0.03 X 235 = t 0.07




T I #% E & & EBE
No,2
WA =  (D-2 DIP$100 L= 2.7 m #risss
B s B = il H= 0.90 m
gEHEE = 0120 X 0120 X =z / = 0.011
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 1.12 — 0.05 )— 0.011 =| m3 0.63
T BHO.28m3
L NFIED AL 1.00 X 0.60 X 0.42 — 0.011 = m3 0.24
T BHO.28m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.57 = m3 0.34
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FEAS 177 0.63 —( 0.34 = 0.90 )= m3 0.25
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TAT7 /iR 0.03 X 235 = t 0.07




T I % E & B E

No,3
s =  (D-3 DIP$75 L= 3.4 m HriEES
B s B = il H= 1.00 m
s = 0090 X 009 X x / 4 = 0.006
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsEHEEIK t=15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsEERERR t=10cmbd 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
- A - FEE A 1.00 X 0.60 X( 1.19 — 0.05 )— 0.006 =| ms3 0.68
HHECT BHO.28m3
L NFIED AL 1.00 X 0.60 X 0.39 — 0.006 = m3 0.23
HEECT BHO.28m3
LN A 1.00 X 0.60 X 0.67 = m3 0.40
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LR T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEFH T 4DT mElt+ mHEt
FEAS 177 0.68 —( 0.40 = 0.90 )= m3 0.24
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TR/ 0.03 X 235 = t 0.07




T I #% E & & EBE
No,4
s =  (@-1 HPPES 100 L= 1.0 m FHALE
Brigid B = B #aE H= 1.35 m
sERE = 0130 X 0130 X x / 4 = 0.013
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% B s = E H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
LN T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.85 = m2 0.85
A T. BHO.28m3
BRI A BEE - 1.00 X 0.85 X( 1.68 — 0.05 )— 0.013 =| m3 1.37
HHEE T BHO.28m3
LN A A 1.000 X 0.85 X 0.53 — 0.013 = m3 0.44
HHEE T BHO.28m3
BN FEAE A 1.00 X 0.85 X 1.02 = m3 0.87
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.85 = m2 0.85
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.85 = m2 0.85
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.85 = m2 0.85
LML 4DT wmElE WAL
FBUAL | 1.37 —( 0.87 =+ 0.90 )= m3 0.40
FE T 4DT
TGS TR 1.00 X 0.85 X 0.05 = m3 0.04
EIN:
TR77 /b 0.04 X 235 = ¢ 0.09




T I % E & B E

No,5
BrEiE S =  @-1 _DIPg100 L= 0.7 m #FAiuas
Bt B = A H= 0.90 m
gEHEE = 0120 X 0120 X =z / = 0.011
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsEHEEIK t=15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
e N
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
et 1. BHO.28m3
1 B A - BEE - 1.00 X 0.60 X( 1.12 — 0.03 )— 0.011 =| m3 0.64
HHECT BHO.28m3
SNl D A A 1.00 X 0.60 X 0.42 — 0.011 = m3 0.24
HEECT BHO.28m3
SNl TS A 1.00 X 0.60 X 057 = m3 0.34
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
RS T (RM-30)
t=10cm X = mZ2
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FELH T 4tDT mElt+ mHEt
FHAH L4 0.64 —( 0.34 = 0.90 )= m3 0.26
FELH T 4tDT
FFIAB TAT7 Nk 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
BN
TAT 7Nk 0.02 X 235 = t 0.05




T I #% E & & EBE
No, 6
s =  @-1 HPPES 100 L= 1.0 m FHALE
Bt B = A H= 0.70 m
sERE = 0130 X 0130 X x / 4 = 0.013
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% B EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
LN T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A T. BHO.28m3
BRI A BEE - 1.00 X 0.60 X( 1.03 — 0.03 )— 0.013 =| m3 0.59
HHEE T BHO.28m3
LN A A 1.00 X 0.60 X 0.53 — 0.013 = m3 0.31
HHEE T BHO.28m3
BN FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.37 = m3 0.22
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=10cm X = mZ2
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LML 4DT wmElE WAL
FBUAL | 059 —( 0.22 =+ 0.90 )= m3 0.35
FE T 4DT
TGS TR 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
EIN:
TR77 /b 0.02 X 235 = ¢ 0.05




H
H
32
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o
o
i

No,7
Wrigi#s = (B-1 PEP$50 L= 0.5 m
B s B = il H= 110 m
EHEEE = 0060 X 0060 X 1z / = 0.003
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 1.16 — 0.05 )= m3 0.67
T BHO.28m3
L NFIED AL 1.000 X 0.60 X 0.26 — 0.003 = m3 0.15
T BHO.28m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.77 = m3 0.46
TSI T (RC-30)
t=10cm mZ2
/BT (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FEAA 1+ 067 —( 0.46 + 0.90 )= m3 0.16
FELH T 4tDT
FEAB TAT7 MR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TAT7 b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




+ T it B =
No,8
Wrigds = (-2 PEP$40 L= 10 m
B s B = il H= 0.90 m
EHEEE = 0050 X 0050 X =z / = 0.002
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 0.95 — 0.05 ) m3 0.54
T BHO.28m3
L NFIED AL 1.00 X 0.60 X 0.25 — 0.002 m3 0.15
T BHO.28m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.57 = m3 0.34
AT (RC-30)
t=10cm mZ2
/BT (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FEAA 1+ 054 —( 0.34 = 0.90 )= m3 0.16
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TAT7 /iR 0.03 X 235 = t 0.07




+ T it B =
No, 9
Wrigi#s = (-3 PEP$50 L= 0.5 m
B s B = il H= 0.80 m
EHEEE = 0060 X 0060 X 1z / = 0.003
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 0.86 — 0.05 ) m3 0.49
T BHO.28m3
L NFIED AL 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 m3 0.15
T BHO.28m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.47 = m3 0.28
AT (RC-30)
t=10cm mZ2
/BT (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FEAA 1+ 049 —( 0.28 + 0.90 )= m3 0.18
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TAT7 /iR 0.03 X 235 = t 0.07




H
H
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No, 10
Wrig#sS = (-4 PEP$50 L= 80 m
B s B = il H= 0.30 m
EHEEE = 0060 X 0060 X 1z / = 0.003
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
DHRERRARA R T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 0.36 — 0.05 )= m3 0.19
T BHO.28m3
L NFIED AL 1.000 X 0.60 X 0.23 — 0.003 = m3 0.14
T BHO.28m3
S NGEIED R A m3
TSI T (RC-30)
t=10cm mZ2
/BT (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT wmElE WAL
FEAA 1+ 0.19 —( 0.00 = 0.90 )= m3 0.19
FELH T 4tDT
FEAB TAT7 MR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TAT7 b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




+ T it B =
No, 11
WrigEs = (B-5 SUS$80 L= 0.6 m
B s B = il H= 1.35 m
EHEEE = 0090 X 009 X =z / = 0.006
=P = X X z / =
Im2%47
% s 2D & H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 1.44 — 0.05 ) m3 0.83
T BHO.28m3
S NFEIED  SEA AL m3
T BHO.28m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 1.31 — 0.006 m3 0.78
TSI T (RC-30)
t=10cm mZ2
/BT (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FEAA 1+ 0.83 —( 0.78 = 0.90 )= m3 -0.04
FELH T 4tDT
FEAB TAT7 MR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TAT7 b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




+ I # it B =
No, 12
Wrigs = (B-6 SUS80 L= 81 m
B s B = il H= 0.30 m
EHEEE = 0090 X 009 X =z / = 0.006
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 0.39 — 0.05 )= m3 0.20
T BHO.28m3
S NFEIED  SEA AL m3
T BHO.28m3
LG TN A 1.000 X 0.60 X 0.26 — 0.006 = m3 0.15
TSI T (RC-30)
t=10cm mZ2
/BT (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FEAA 1+ 020 —( 0.15 = 0.90 )= m3 0.03
FELH T 4tDT
FEAB TAT7 MR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TAT7 b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




H
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No, 13
Wrigi#s = (-7 PEP$40 L= 20 m
B s B = il H= 0.30 m
EHEEE = 0050 X 0050 X =z / = 0.002
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
DHRERRARA R T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 0.35 — 0.05 )= m3 0.18
T BHO.28m3
L NFIED AL 1.000 X 0.60 X 0.22 — 0.002 = m3 0.13
T BHO.28m3
S NGEIED R A m3
TSI T (RC-30)
t=10cm mZ2
/BT (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT wmElE WAL
FEAA 1+ 0.18 —( 0.00 = 0.90 )= m3 0.18
FELH T 4tDT
FEAB TAT7 MR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TAT7 b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




+ T = i B &
No, 14
WS =  ©-1 PEPs50 L= 0.5 m #ME
B s B = il H= 110 m
EHEEE = 0060 X 0060 X 1z / = 0.003
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsEHEEIK t=15cmIL T m
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 1.16 — 0.03 )— 0.003 =| m3 0.68
T BHO.28m3
S NFEIED  SEA AL m3
T BHO.28m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.91 = m3 0.55
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FEAA 1+ 0.68 —( 0.55 = 0.90 )= m3 0.07
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
EIN -
TAT7 /iR 0.02 X 235 = ¢ 0.05
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No, 15
WA =  @®-2 PEP$40 L= 1.0 m W
B s B = il H= 0.90 m
EHEEE = 0050 X 0050 X =z / = 0.002
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsEHEEIK t=15cmIL T m
e N
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
et 1. BHO.28m3
- A - FEE A 1.00 X 0.60 X( 0.95 — 0.03 )— 0.002 =| ms3 0.55
HHECT BHO.28m3
S NFEIED  SEA AL m3
HEECT BHO.28m3
LN A 1.00 X 0.60 X 0.70 = m3 0.42
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
RS T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FELH T 4tDT mElt+ mHEt
FEAS 177 0.55 —( 0.42 = 0.90 )= m3 0.08
FELH T 4tDT
FFAB TAT7 PR 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
BN
TR b 0.02 X 235 = t 0.05




H
H
32
il
o
o
i

No, 16
WA =  @®-3 PEP$50 L= 0.5 m W
B s B = il H= 0.80 m
EHEEE = 0060 X 0060 X 1z / = 0.003
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsEHEEIK t=15cmIL T m
e N
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
et 1. BHO.28m3
- A - FEE A 1.00 X 0.60 X( 0.86 — 0.03 )— 0.003 =| m3 0.50
HHECT BHO.28m3
S NFEIED  SEA AL m3
HEECT BHO.28m3
LN A 1.00 X 0.60 X 0.61 = m3 0.37
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
RS T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FELH T 4tDT mElt+ mHEt
FEAS 177 0.50 —( 0.37 = 0.90 )= m3 0.09
FELH T 4tDT
FFAB TAT7 PR 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
BN
TR b 0.02 X 235 = t 0.05




H
H
32
il
o
o
i

No,17
WA =  @®-4 PEP$50 L= 80 m MW*
B s B = il H= 0.30 m
EHEEE = 0060 X 0060 X 1z / = 0.003
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsEHEEIK t=15cmIL T m
e N
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
et 1. BHO.28m3
- A - FEE A 1.00 X 0.60 X( 0.36 — 0.03 )— 0.003 =| m3 0.20
HHECT BHO.28m3
S NFEIED  SEA AL m3
HEECT BHO.28m3
LN A 1.00 X 0.60 X 0.11 = m3 0.07
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
RS T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FELH T 4tDT mElt+ mHEt
FEAS 177 0.20 —( 0.07 = 0.90 )= m3 0.12
FELH T 4tDT
FFAB TAT7 PR 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
BN
TR b 0.02 X 235 = t 0.05




H
H
32
il
o
o
i

No, 18
B s =  @®-5 SUS$80 L= 0.6 m MW
B s B = il H= 1.35 m
EHEEE = 0090 X 009 X =z / = 0.006
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsEHEEIK t=15cmIL T m
e N
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
et 1. BHO.28m3
- A - FEE A 1.00 X 0.60 X( 1.44 — 0.03 )— 0.006 =| ms3 0.84
HHECT BHO.28m3
S NFEIED  SEA AL m3
HEECT BHO.28m3
LN A 1.00 X 0.60 X 1.19 = m3 0.71
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
RS T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FELH T 4tDT mElt+ mHEt
FEAS 177 0.84 —( 0.71 = 0.90 )= m3 0.05
FELH T 4tDT
FFAB TAT7 PR 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
BN
TR b 0.02 X 235 = t 0.05




H
H
32
il
o
o
i

No, 19
B = @6 SUS$80 L= 81 m MW
B s B = il H= 0.30 m
EHEEE = 0090 X 009 X =z / = 0.006
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsEHEEIK t=15cmIL T m
BHEERR A T
AsEERERR t=10cmbd 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 0.39 — 0.03 )— 0.006 =| ms3 0.21
HHECT BHO.28m3
S NFEIED  SEA AL m3
HEECT BHO.28m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.14 = m3 0.08
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEFH T 4DT mElt+ mHEt
FEAS 177 0.21 —( 0.08 = 0.90 )= m3 0.12
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
EIN -
TR/ 0.02 X 235 = t 0.05




+ T = i B &
No, 20
WS =  ©-7 PEPs40 L= 20 m #ME
B s B = il H= 0.30 m
EHEEE = 0050 X 0050 X =z / = 0.002
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsEHEEIK t=15cmIL T m
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.000 X 0.60 X( 0.35 — 0.03 )— 0.002 =| m3 0.19
T BHO.28m3
S NFEIED  SEA AL m3
T BHO.28m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.10 = m3 0.06
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FEAA 1+ 0.19 —( 0.06 = 0.90 )= m3 0.12
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
EIN -
TAT7 /iR 0.02 X 235 = ¢ 0.05




+ I # it B =
No,21
Wrigds =  (D-1 SUS$80 L= 0.6 m
Bt B = A H= 0.70 m
EHEEE = 0090 X 009 X =z / = 0.006
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 0.79 — 0.03 )= m3 0.46
T BHO.28m3
S NFEIED  SEA AL m3
T BHO.28m3
LG TN A 1.000 X 0.60 X 0.66 — 0.006 = m3 0.39
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=10cm mZ2
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FEAA 1+ 0.46 —( 0.39 = 0.90 )= m3 0.03
FELH T 4tDT
FEAB TAT7 MR 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
EIN -
TAT7 b 0.02 X 235 = ¢ 0.05




+ I # it B =
No,22
g s = (D-2 SUS¢80 L= 1.8 m
Bt B = A H= 0.30 m
EHEEE = 0090 X 009 X =z / = 0.006
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 0.39 — 0.03 )= m3 0.22
T BHO.28m3
S NFEIED  SEA AL m3
T BHO.28m3
LG TN A 1.000 X 0.60 X 0.26 — 0.006 = m3 0.15
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=10cm mZ2
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FEAA 1+ 0.22 —( 0.15 = 0.90 )= m3 0.05
FELH T 4tDT
FEAB TAT7 MR 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
EIN -
TAT7 b 0.02 X 235 = ¢ 0.05




+ T = i B E
No,23
Wrigds = &-1 SUS$80 L= 0.6 m #*
Bt B = A H= 0.70 m
EHEEE = 0090 X 009 X =z / = 0.006
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsEHHEIR t=15cmIL T m
DHRERRARA R T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
1 BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.000 X 0.60 X( 0.79 — 0.03 )— 0.006 =| m3 0.45
I T BHO.28m3
S NFEIED  SEA AL m3
I T BHO.28m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.66 = m3 0.40
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=10cm mZ2
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT wmElE WAL
FEAA 1+ 0.45 —( 0.40 + 0.90 )= m3 0.01
FELH T 4tDT
FEAB TAT7 MR 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
EIN -
TAT7 b 0.02 X 235 = ¢ 0.05




+ T = i B E
No, 24
Wrigds = ®&-2 SUS$80 L= 1.8 m #*
Bt B = A H= 0.30 m
EHEEE = 0090 X 009 X =z / = 0.006
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsEHHEIR t=15cmIL T m
DHRERRARA R T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
1 BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.000 X 0.60 X( 0.39 — 0.03 )— 0.006 =| m3 0.21
I T BHO.28m3
S NFEIED  SEA AL m3
I T BHO.28m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.26 = m3 0.16
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=10cm mZ2
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT wmElE WAL
FEAA 1+ 021 —( 0.16 + 0.90 )= m3 0.03
FELH T 4tDT
FERA TRAT7 R 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
EIN -
TAT7 b 0.02 X 235 = ¢ 0.05




T I #% E & & EBE
No, 25
BrEiE s =  @-1 VPg100 L= 1.4 _m (FREkIEGIH)
B s B = il H= 1.20 m
sErE = 0110 X 0110 X x / 4 = 0.010
Wz fEE = 0.600 X 0.260 X 0.600 = 0.094
15972450
% B EA H | & & i =
BRI T
AsEBREIR t=15cmL T 140 X 2 + 120 X 2 = m 5.20
LN T
AsBHEER t=10cmll 1.40 X 1.20 = m2 1.68
A T. BHO.28m3
W A BEE A 1.40 X 1.20 X( 1.51 — 0.05 )— 0.010 =| m3 2.44
HHEE T BHO.28m3
LN A A 1.40 X 1.20 X 0.51 — 0.010/2 — 0.094 =| m3 0.76
HHEE T BHO.28m3
LGRS FAE A 1.40 X 1.20 X 0.75 = m3 1.26
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.40 X 1.20 = m2 1.68
/BT (RM-30)
t=12cm 1.40 X 1.20 = m2 1.68
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.40 X 1.20 = m2 1.68
LML 4DT wmElE WAL
FEASL 1 244 —( 1.26 =+ 0.90 )= m3 1.04
FE T 4DT
TGS TR 1.40 X 1.20 X 0.05 = m3 0.08
EIN:
TR77 /b 0.08 X 235 = ¢ 0.19




T I #% E & & EBE
No, 26
BrEiE s =  (@-2 DIPg100 L= 1.4 _m (FEKIEGIH)
B s B = il H= 0.90 m
sERE = 0120 X 0120 X x / 4 = 0.011
o = 0.700 X 0.310 X 0.700 = 0.152
15972450
% B EA H | & & i =
BRI T
AsEBREIR t=15cmL T 140 X 2 + 120 X 2 = m 5.20
LN T
AsBHEER t=10cmll 1.40 X 1.20 = m2 1.68
A T. BHO.28m3
W A BEE A 1.40 X 1.20 X( 1.22 — 0.05 )— 0.011 =| m3 1.95
HHEE T BHO.28m3
LN A A 1.40 X 1.20 X 0.57 — 0.011/2 — 0.152 =| m3 0.80
HHEE T BHO.28m3
LGRS FAE A 1.40 X 1.20 X 0.45 = m3 0.76
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.40 X 1.20 = m2 1.68
/BT (RM-30)
t=12cm 1.40 X 1.20 = m2 1.68
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.40 X 1.20 = m2 1.68
LML 4DT wmElE WAL
FEASL 1 1.95 —( 0.76 =+ 0.90 )= m3 1.11
FE T 4DT
TGS TR 1.40 X 1.20 X 0.05 = m3 0.08
EIN:
TR77 /b 0.08 X 235 = ¢ 0.19




T I #% E & & EBE
No,27
WrGES =  (@-3 HPPE$100 L= 1.4 m (KAL)
Bt B = A H= 0.70 m
sERE = 0130 X 0130 X x / 4 = 0.013
K= FEe = X X = 0.000
15972450
% B EA H | & & i =
BRI T
AR t=15cmLL T 140 X 2 + 120 X 2 = m 5.20
e N
AsBHEER t=10cmll 1.40 X 1.20 = m2 1.68
A T. BHO.28m3
BRI A BEE - 1.40 X 1.20 X( 1.03 — 0.03 )— 0.013 =| m3 1.67
HHEE T BHO.28m3
LN A A 1.40 X 1.20 X 0.53 — 0.013 =| ms3 0.88
HHEE T BHO.28m3
LGRS FAE A 1.40 X 1.20 X 0.37 = m3 0.62
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.40 X 1.20 = m2 1.68
/BT (RM-30)
t=12cm mZ2
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.40 X 1.20 = m2 1.68
LG T 4DT wmElE WAL
FBUAL | 1.67 —( 0.62 =+ 0.90 )= m3 0.98
FE T 4DT
TGS TR 1.40 X 1.20 X 0.03 = m3 0.05
EIN:
TR77 /b 0.05 X 235 = ¢ 0.12




T I #% E & & EBE
No, 28
BrEiE s = (@4 DIPg75 L= 1.3 m (FHKIEGIH)
B s B = il H= 1.00 m
s = 0090 X 009 X x / 4 = 0.006
o R = 0.500 X 0.250 X 0.500 = 0.063
15972450
% B EA H | & & i =
BRI T
AsEBREIR t=15cmL T 130 X 2 4+ 120 X 2 = m 5.00
LN T
AsBHEER t=10cmll 1.30 X 1.20 = m2 1.56
A T. BHO.28m3
W A BEE A 1.30 X 1.20 X( 1.29 — 0.05 )— 0.006 =| m3 1.93
HHEE T BHO.28m3
LN A A 1.30 X 1.20 X 0.49 — 0.006/2 — 0.063 =| m3 0.70
HHEE T BHO.28m3
LGRS FAE A 1.30 X 1.20 X 0.55 = m3 0.86
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.30 X 1.20 = m2 1.56
/BT (RM-30)
t=12cm 1.30 X 1.20 = m2 1.56
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.30 X 1.20 = m2 1.56
LML 4DT wmElE WAL
FEASL 1 1.93 —( 0.86 = 0.90 )= m3 0.97
FE T 4DT
TGS TR 1.30 X 1.20 X 0.05 = m3 0.08
EIN:
TR77 /b 0.08 X 235 = ¢ 0.19




+ T it B =
No,29
Wrig#s = @-1 PEP$50 L= 50 m
B s B = il H= 0.60 m
EHEEE = 0060 X 0060 X 1z / = 0.003
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 0.66 — 0.05 ) m3 0.37
T BHO.28m3
L NFIED AL 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 m3 0.15
T BHO.28m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.27 = m3 0.16
TSI T (RC-30)
t=10cm mZ2
/BT (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FEAA 1+ 0.37 —( 0.16 = 0.90 )= m3 0.19
FELH T 4tDT
FEAB TAT7 MR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TAT7 b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




+ T it B =
No, 30
Wrigi#s = -2 PEP$40 L= 4.0 m
B s B = il H= 0.60 m
EHEEE = 0050 X 0050 X =z / = 0.002
=P = X X z / =
Im2%47
% s = E H | & & =
BRI T
AsEHHEIR t=15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
DHRERRARA R T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
0PI 1 EEET A 1.00 X 0.60 X( 0.65 — 0.05 ) m3 0.36
T BHO.28m3
L NFIED AL 1.00 X 0.60 X 0.25 — 0.002 m3 0.15
T BHO.28m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.27 = m3 0.16
TSI T (RC-30)
t=10cm mZ2
/BT (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT wmElE WAL
FEAA 1+ 0.36 —( 0.16 = 0.90 )= m3 0.18
FELH T 4tDT
FEAB TAT7 MR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TAT7 b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




+ T it B =
No, 31
g5 = -3 PEP$20 L= 3.5 m
B s B = il H= 0.60 m
EHEEE = 0030 X 0030 X =z / = 0.001
=P = X X z / =
Im2%47
% s = E H | & & =
BRI T
AsEHHEIR t=15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
DHRERRARA R T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 0.63 — 0.05 ) m3 0.35
T BHO.28m3
L NFIED AL 1.00 X 0.60 X 0.23 — 0.001 m3 0.14
T BHO.28m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.27 = m3 0.16
ST (RC-30)
t=10cm mZ2
/BT (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FEAA 1+ 0.35 —( 0.16 = 0.90 )= m3 0.17
FELH T 4tDT
FEAB TAT7 MR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TAT7 b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




+ T = i B &
No, 32
WS =  @-1 PEP$50 L= 50 m #ME
B s B = il H= 0.60 m
R = 0060 X 0060 X x / = 0.003
=P = X X z / =
Im2%47
% B EA H | & & i =
BRI T
AsEHEEIK t=15cmIL T m
DHRERRARA R T
AsBEHIR t=10cmid F 1.00 X 0.60 = m2 0.60
1 BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 0.66 — 0.03 )— 0.003 =| m3 0.38
I T BHO.28m3
S NFEIED  SEA AL m3
I T BHO.28m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.41 = m3 0.25
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FEAA 1+ 0.38 —( 0.25 + 0.90 )= m3 0.10
FELH T 4tDT
FEAB TAT7 MR 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
BN
TAT7 b 0.02 X 235 = ¢ 0.05




+ T = i B &
No, 33
WS = @-2 PEP$40 L= 4.0 m #ME
B s B = il H= 0.60 m
EHEEE = 0050 X 0050 X =z / = 0.002
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsEHEEIK t=15cmIL T m
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.000 X 0.60 X( 0.65 — 0.03 )— 0.002 =| m3 0.37
T BHO.28m3
S NFEIED  SEA AL m3
1. BHO.28m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.40 = m3 0.24
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FEAA 1+ 0.37 —( 0.24 = 0.90 )= m3 0.10
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
EIN -
TAT7 /iR 0.02 X 235 = ¢ 0.05




+ T = i B E
No, 34
WS =  @-3 PEP$20 L= 3.5 m #ME
B s B = il H= 0.60 m
EHEEE = 0030 X 0030 X =z / = 0.001
=P = X X z / =
Im2%47
% s = E H | & & =
BRI T
AsEHHEIR t=15cmIL T m
DHRERRARA R T
AsEHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.000 X 0.60 X( 0.63 — 0.03 )— 0.001 =| m3 0.36
T BHO.28m3
S NFEIED  SEA AL m3
T BHO.28m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.38 = m3 0.23
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FEAA 1+ 0.36 —( 0.23 = 0.90 )= m3 0.10
FELH T 4tDT
FEAB TAT7 MR 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
EIN -
TAT7 b 0.02 X 235 = ¢ 0.05




6. BEREME L HEXK

(THIE =52, 635-%1)



HRERNEL HEHES

R &M T #Y:0.90m~1.20m NO. 6
& 4 R
I/ g _# BRTZE g % & B _Z
;ﬁ..§
FE € E |
TmEE TmEmE2
BEEREMET HERE ¢ 100 m 155.6 10.6 145.0 = 155.600
B ERET HHESTS m 13.0 6.0 7.0 = 13.000
B ERET EEE ¢ 100 m 82.7 82.7 = 82.700
HSEUT ¢ 100 =] 25 155.600 60 m/0 = 25
HSEUIRT b75 =] 2 13.000 60 m/0 = 2
EEEYRT ¢ 100 =] 13 82.700 60 m/0 = 13
%D 34=v9"
nsrE& #H%E ¢ 100 t 3.363 (1862 299 )X 155600 = 3363 ke
%D 4=v9"
nng HKE D5 t 0.216 (1440 223 )x 13.000 = 216 kg
it 3,592 kg
nng EBEE ¢ 100 t 0.282 = 0.282




7. WEISAEIRT HEXK

(THIE =52, 635-%1)



Bk AEEAIEIHT B iR No. 7

&l A Bl P -V HAL| & it &
Astfi%E (5-10-10) HHEHGE (t=5em)  495.6 Astral 495.6 m2
S AT 1A R AstfiZE (3-10) mEAE 13,0 AsBiEt 13.0 m2
iR T EESRaln AsEHEERR + t=10emPL T HIE  444.0 B 17.8 A7t 461.8m m 461. 8 462
S T Bk - Pk e IREEE +THEHE BERERLIY 1544 o8 + 7.9 of + 11.2 nf = 173.5 of
(e - WHEASE) ey e LA BEREIALY 45.0 of + — 45,0 i
(5-10-10) IR A T THERHE BWHERKREIELY 30.4 of + =30.4 d AFt 248.9 uf
iﬁjwﬁm—&gﬁ Lo e S T THEHF BERERLY 2.0 of + =2.0nf
e LTHRAE B LY 4 -
(3-10) IR hhfZE TR BERERLY 41 od + =41 nf Bat 6.1 m
LepRmbc (B2 BER) | B (t=5cm) EEEAEIRERE  495.6 - {EHLEWEIRE 248.9 = 246.7 o
B AR E (t=3cm) MEEAEIREAE  13.0 - {KEhLZEmAE 6.1 = 6.9 o
SRR A ASEHIERR + t=10cmPA T THIEEE  495.6 + #nEARE 13.0 o+ m2 508. 6 509
e ) TE A ﬁéﬁf X 0.03 + 24%62% B>< 0.05 = 19.8 m3
A {%Qfg X 0.03 + 6%29% Y 0 - 04w fif 20,2 w3 | 3 20.2 20
i iﬁs;.ﬁsﬂ X 2.35 t/m3__ + %;;33:1%5 X 2.35 t/m3 = 475t t 7.5 7.5




BOKE  AREARIAT BEERER  No. 7
Tl A ST B X HAL| #&E At BEE
+T el BEMAE (& &0) HUAsEEE  248.9 X 0.02 + m3 5.0 5
A A m3 5.0 5
P % AN m3 5.0 5
EEAAEIRT RREEEIE HUOENE T - A MWL 8m| T FE A AE (0 i R m2 495.6 496
HRIERE T - MM EEVS1.8m [ AREEBERLEATE IH A m2 13.0 13
#E (i) fifﬁfjﬁfg; EB o e A I R w2 | 495.6 196
xR () PRAAIRLES (1) = L53em s s i A 1 7R e | 180 13
P T PR X FEHR - B - W=15cmi R P + P2 m

FHR - B - W=4bema TFHEEKL O 18.7  + SFHEIX2 m 13.7 14
FEI TR N=16emi R | SF@EL 16,2 + SEmX2 1.4 m 16.6 17




H OB 1 sAER  F A OE muswn)

FLEIL EEEARIE IR AsUIWT
il SR HOHBE W N I LR E DIWTIE =
[As t=5cm (5-10-10)]
(& 1H 1) 1.20
7.00 1. 20 1. 20 8. 40 7.00 2 14. 00
1.50
11. 00 1. 50 1. 50 16. 50 11. 00 2 22. 00
1.20
1-1 8.4 1.20 1.20 10. 08 8. 40 2 16. 80
22.6 1.20 1.20 27.12 22. 60 2 45. 20
1.50
4.5 1.20 1.35 6. 08 4. 50 1 4. 50
2-2 11.0 1.20 1.20 13. 20 11. 00 1 11. 00
3-3 35. 1 1.20 1.20 42.12 35.10 1 35.10
2.7 1.20 1.20 3.24 2.70 1 2.70
1.60 0. 40 1 0. 40
2.0 1.60 1. 60 3.20 2. 00 1 2. 00
1.20 0. 40 1 0. 40
0.6 1. 20 1. 20 0.72 0. 60 1 0. 60
1.20 1 1.20
4. 30
6 100431 3.5 4. 30 2.15 7.53 3. 50 2 7.00
2. 60
é 100571 2.8 2. 60 2. 60 7.28 2. 80 2 5. 60
2. 60 1 2. 60
1.20
a7k 53O 4.1 1.20 1.20 4.92 4. 10 2 8. 20
1.20
Fa7K 3@ 4.1 1.20 1.20 4.92 4. 10 2 8. 20
1.20
HEAKEL 2.8 1.20 1.20 3.36 2.80 2 5. 60
1.30 1.30 1 1.30
6.3 1. 30 1. 30 8.19 6. 30 1 6. 30
(BmfE IR /NG 166. 86 187. 50
X JH
FEHR (1 -W=45cm)
kAR 1.3 = 1.3
R4 1240, 4 = 12. 4
5 13.7m
S (- W=15emifa )
s 13 7.0 = 7.0
i 15.2m




G R sigeamme 3 OH OE dnasEm
FLEIL EEEARIE IR AsUIWT
Al = OB W N I LR E DIWTIE =
[As t=5cm (5-10-10)]

(& 1 10 4 2) 1.90 1.90 1 1.90
1-1 9.9 1. 90 1. 90 18. 81 9. 90 1 9. 90
2-2 48.9 1.60 1.75 85. 58 48. 90 1 48. 90
3-3 56.9 1. 60 1. 60 91. 04 56. 90 1 56. 90

30. 3 1.60 1.60 48. 48 30. 30 1 30. 30

1. 60 1 1. 60
1.50

¢ 755715 D 8.9 1. 50 1. 50 13.35 8.90 2 17.80
0. 00

HEAKE 2 3.0 2.30 1.15 3.45 3. 00 1 3. 00

1.4 1. 80 2.05 2.87 1. 40 1 1. 40
1.50

¢ 155715 @ 10.3 1. 50 1. 50 15. 45 10. 30 2 20. 60
0. 00

HEAKE 3 .1 1.80 0.90 1.89 2.10 1 2.10

.9 2. 50 2.15 6.24 2.90 1 2.90
1.20

fa 7K 53D 3.1 1.20 1.20 3.72 3.10 2 6. 20
1.20

e ¥\al 50 3.3 1.20 1.20 3.96 3.30 2 6. 60
1.20

Fa K53 I3 3.4 1.20 1.20 4. 08 3. 40 2 6. 80
1.20

e 7K 53 I @ 3.6 1.20 1.20 4.32 3. 60 2 7.20
1.20

fa K5I ® 3.5 1.20 1.20 4. 20 3. 50 2 7.00
2.00

#a 7K 531 © 3.4 2.00 2. 00 6. 80 3. 40 2 6. 80
1.20

e K 531D 3.5 1.20 1.20 4. 20 3. 50 2 7.00
2. 60

IR 4y I 3.0 2. 60 2. 60 7.80 3. 00 2 6. 00

1. 20 1. 40 1 1. 40

2.1 1.20 1.20 2.52 2. 10 2 4. 20

(BmmEEX2) /e 328.76 256. 50

HREEEIHE 495. 62 444. 00

X JH
7075 (- W=15cmifa )
RFERFER |1 2+0. 2 1.4
5 1.4m




= Paran -y P = It - -
I * sgeAER B B OE s
EAE AR SEEATE IR AsHIWT
il Py i3 DA R FER ES o Y ik &
[As t=3cm (3-10)]
(K EiE IHX1)
2.00 2.00 1 2.00
AWK S 857 2.0 2. 00 2. 00 4. 00
2.00 1 2.00
2.00 2.00 1 2.00
Py 2.2 2. 40 2.20 4. 84 2.20 1 2.20
2. 40 1 2. 40
0. 90 0. 90 1 0. 90
IR ET Vo 1.2 0. 90 0. 90 1.08 1. 20 1 1. 20
0. 90 1 0. 90
.00 1.00 1 1.00
A% AR 1.0 .30 0. 65 0. 65
/NG 10. 57 14. 60
(i IHX2)
2.00 2.00 1 2.00
IRFRET T Vo 1.2 2.00 2. 00 2. 40
1.20 1 1.20
/NG 2. 40 3.20
fREEEIRE 7.6 12.97 17. 80
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